
 

PRO KAŽDÉ ELEKTRICKÉ NÁŘADÍ

AKUMULÁTOR
ZA 1 Kč

  JEDNA BATERIE 
MNOHO MOŽ NOSTÍ
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DODATEČNÝ DÁREK
PŘI NÁKUPU PRODUKTŮ ZE STRAN

str. 36-37
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str. 17

str. 39

str. 41-50

      
při nákupu ve fakturační hodnotě:
2 300 Kč - pracovní lampa WLS20-3W za 1 Kč/ks 

  
 
     
  
    
  

při nákupu ve fakturační hodnotě:
7 500 Kč - 12 ks čističe 
polyuretanových pěn 500ml 1 Kč/ks 

  
  
    
  
   
   

při nákupu ve fakturační hodnotě:
6 000 Kč - sada nástrčných klíčů za 1 Kč/ks
11 300 Kč - vysavač na okna za 1 Kč/ks

    
  
         

při nákupu ve fakturační hodnotě:
2 300 Kč - pracovní lampa WLS20-3W za 1 Kč/ks

         
při nákupu ve fakturační hodnotě:
7 500 Kč - sada nástrčných klíčů za 1 Kč/ks

 
 

 

 
 

 
 

  
 
  
  
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
  
 

 
  
 

 

S-64641

S051998892
S011100048

S011100084

S011100055

S055697170

S055397903

S052398699

S020140502

S052497351

S052497351

  
  
 
 
   
 

  

 
 
 

při nákupu ve fakturační hodnotě:
11 300 Kč - žebřík skládací MINI SLIM 
2-stupně s úchytem za 1 Kč/ks
18 800 Kč - sada nářadí MULTI
1/2”+1/4” 55 ks za 1 Kč/ks
28 000 Kč - vysokotlaký čistič 2000W 
HPC150A za 1 Kč/ks
37 500 Kč - stavební vysavač
VCS30AC za 1 Kč/ks
75 000 Kč - robotická sekačka
RMP300 za 1 Kč/ks
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Uvedené ceny jsou bez DPH. Od akčních cen bude odečten Váš obchodní rabat.
* vůči katalogové ceně

DRUHÝ  
AKUMULÁTOR  
ZA 1 Kč 
PŘI KOUPI SETU
SNĚHOVÉ FRÉZY + PŘÍSLUŠENSTVÍ

Index Popis Katalogová
cena

Akční
  cena

 

Sněhová fréza SBS40BL body 20V 

Akumulátor Li-Ion 8Ah BLS20-8AHP 20V 

Nabíječka dvojitá 4A 105W BCS20-2X 20V 

Akumulátor Li-Ion 8Ah BLS20-8AHP 20V

S-97730

S-97387

S-97392

S-97387

Cena sady

 

10 463 Kč
3 008 Kč
1 075 Kč
3 008 Kč
17 554 Kč

 
 akční cena

12 864 Kč

Index Popis
 Katalogová

cena
Akční
cena

 

Sněhová fréza SHS40BL body 20V 

Akumulátor Li-Ion 4Ah BLS20-4AHP 20V 

Nabíječka dvojitá 4A 105W BCS20-2X 20V 

Akumulátor Li-Ion 4Ah BLS20-4AHP 20V

S052297732

S-97385

S-97392

S-97385

Cena sady

 

4 953 Kč
1 958Kč
1 075Kč
1 958 Kč
9.944 Kč

4 642 Kč
1 835 Kč
1 008 Kč

     1 Kč
7 486 Kč

 
 akční cena

7 486 KčNOVINKA

 9 252 Kč
 2 660 Kč

 951 Kč
      1 Kč

12 864 Kč



	

	  
	

	

 

 

 
 

 

Žebřík Stalco Slim je kompaktní, lehké a všestranné řešení, ideální 
propoužití v domácnosti, kanceláři a dílně. Vyznačuje se vysokou 
kvalitou zpracování, moderním designem a estetikou hodící se do 
každého interiéru. Dostupné ve verzi imitující přírodní dřevo - spojuje 
estetiku s odolností moderních materiálů.

◾ Bezpečnost a funkčnost: Ideální pro každodenní úkoly ve výškách.
I přes štíhlou konstrukci má žebřík nosnost až 150 kg.

◾ Elegantní stojan: Lze použít jako ozdobnou polici na rostliny nebo
    ozdoby.
◾ Praktický design: Jednoduché a rychlé skládání zajišťuje pohodlné a

kompaktní skladování.
◾ Všestrannost: Přídavná funkce sedadla se bude hodit v mnoha

každodenních situacích.

Jedná se o kombinaci funkčnosti, která bude dobře fungovat v klasickém 
i moderním uspořádání.

SADA 6 ks

Ideální do moderních a stylových prostor!

Kat. číslo Popis    Počet ks 
v balení

Katalogová 
cena

  Akční 
cena

Katalogov á
cena sady

Akční 
cena sady

S020140413 Žebřík skládací s imitací dřeva
3-stupně bez úchytu 6 ks 1 754 Kč 1 491 Kč 10 524 Kč 8 946 Kč

Kat. číslo Info Katalogová
cena

S020140413 460 x 700 x 850 mm 1 754 Kč

  
 
 
 
 
 

1 578 Kč
akční cena

*sleva
10%

    Uvedené ceny jsou bez DPH. Od akčních cen bude odečten Váš obchodní rabat. * vůči katalogové ceně4

NOVINKA
ŽEBŘÍK
IMITACE DŘEVA
SLIM

*sleva
15%



 

 

 

 
 

 Žebřík skládací 
mini slim 3-stupně

Kat. číslo Info Katalogová cena
S020140402 410 x 480 x 653 mm 1 347 Kč

Kat. číslo Info Katalogová cena
S020140512 1287 x 466 x 750 mm 2 429 Kč

Index Info Katalogová cena
S020140513 1515 x 466 x 921 mm 2.862 CZK

Kat. číslo Info Katalogová cena
S020140502 410 x 480 x 825 mm 1 533 Kč

Kat. číslo Info Katalogová cena
S020140503 410 x 640 x 1045 mm 1 871 Kč

1 143 Kč
akční cena

 
2 062 Kč

akční cena

 
2 429 Kč
akční cena

1 302 Kč s úchytem
akční cena 

1 588 Kč
akční cena

*sleva
15%

*sleva
15%

*sleva
15%

*sleva
15%

*sleva
15%

Žebřík skládací
mini slim 2-stupně

NOVINKA

  Žebřík 
skládací 
slim 3-stupně
s úchytem
NOVINKA

Žebřík skládací 
slim 4-stupně
s úchytem
NOVINKA

Žebřík skládací 
mini slim 2-stupně
s úchytem
NOVINKA NOVINKA

 
   Uvedené ceny jsou bez DPH. Od akčních cen bude odečten Váš obchodní rabat. * vůči katalogové ceně 5

ŽEBŘÍKY
SLIM / MINI SLIM

ůč



	  
	  

  
  
   
   

◾Doporučený akumulátor S-97387 8Ah za 1 Kč (cena kat. 3 008 Kč)
◾Nabíječka S-97389 za 1 Kč (cena kat. 617 Kč)

Míchadlo 
akumulátorové
HMS20-120BLCS

Index Info Katalogová cena
S-97355 - 4 633 Kč

4 633 Kč
Katalogová cena

	  
	  

  
  
    
  

◾Doporučený akumulátor S-97387 8Ah za 1 Kč (cena kat. 3 008 Kč)
◾Nabíječka S-97389 za 1 Kč (cena kat. 617 Kč)

Míchadlo 
akumulátorové
HMS20-100CS

Index Info Katalogová cena
S-97353 - 3 336 Kč

3 336 Kč
Katalogová cena

	    ◾Doporučený akumulátor S-97385 4Ah za 1 Kč (cena kat. 1 958 Kč)

 Bruska přímá
akumulátorová
SGS20-26BLVS

Index Info Katalogová cena
S-97307 - 2 970 Kč

2 970 Kč
Katalogová cena

	  
	  

  
  

◾Doporučený akumulátor S-97387 8Ah za 1 Kč (cena kat. 3 008 Kč)
◾Nabíječka S-97389 za 1 Kč (cena kat. 517 Kč)

Úhlová bruska 
akumulátorová
AGS20-125BL

Index Info Katalogová cena
S-97303 - 3 839 Kč

3 839 Kč
Katalogová cena

	    ◾Doporučený akumulátor S-97387 8Ah za 1 Kč (cena kat. 3 008 Kč)

 Bruska
akumulátorová
AGS20-125BLVS

Index Info Katalogová cena
S-97305 - 2 928 Kč

2 928 Kč
Katalogová cena

	  
	  

  
  

◾Doporučený akumulátor S-97385 4Ah za 1 Kč (cena kat. 1 958 Kč)
◾Nabíječka S-97389 za 1 Kč (cena kat. 617 Kč)

 
 

Vrtací šroubovák 
vícehlavý
akumulátorový
DS20-60Q

Index Info Katalogová cena
S-97318 - 3 878 Kč

3 878 Kč
Katalogová cena

	    ◾Doporučený akumulátor S-97381 2Ah za 1 Kč (cena kat. 1 159 Kč)

 
Vrtací šroubovák 
akumulátorový
DS20-55BL

Index Info Katalogová cena
S-97312 - 2 080 Kč

2 080 Kč
Katalogová cena

	  
	  

  
  

◾Doporučený akumulátor S-97385 4Ah za 1 Kč (cena kat. 1 958 Kč)
◾Nabíječka S-97389 za 1 Kč (cena kat. 617 Kč)

 
 

Vrtací šroubovák
 s příklepem

akumulátorový
IDS20-75BL

Index Info Katalogová cena
S-97316 - 3 546 Kč

3 546 Kč
Katalogová cena

	    ◾Doporučený akumulátor S-97385 4Ah za 1 Kč (cena kat. 1 958 Kč)

Rázový útahovák 
ISS20-300BL

Index Info Katalogová cena
S-97341 - 2 897 Kč

2 897 Kč
Katalogová cena

6 Uvedené ceny jsou bez DPH. Od akčních cen bude odečten Váš obchodní rabat. * vůči katalogové ceně

 
AKUMULÁTOR 
ZA 1 Kč



	    ◾Doporučený akumulátor S-97385 4Ah za 1 Kč (cena kat. 1 958 Kč)

  Rázový útahovák
IWS20-300BL

Index Info Katalogová cena
S-97347 - 2 817 Kč

2 817 Kč
Katalogová cena

	    ◾Doporučený akumulátor S-97385 4Ah za 1 Kč (cena kat. 1 958 Kč)

 
 Přímočará pila 

akumulátorová
JSS20-85BLVS

Index Info Katalogová cena
S-97331 - 3 809 Kč

3 809 Kč
Katalogová cena

	    ◾Doporučený akumulátor S-97387 8Ah za 1 Kč (cena kat. 3 008 Kč)

Index Info Katalogová cena
S050497335 - 2 519 Kč

2 519 Kč
Katalogová cena

 
Akumulátorová
pásová bruska
BSS20-457BL
NOVINKA

	    ◾Doporučený akumulátor S-97385 4Ah za 1 Kč (cena kat. 1 958 Kč)

 
 

Index Info Katalogová cena
S050497343 - 988 Kč

988 Kč
Katalogová cena

  Akumulátorová bruska 
excentrická
ESS20-125
NOVINKA

	    ◾Doporučený akumulátor S-97385 4Ah za 1 Kč (cena kat. 1 958 Kč)

Index Info Katalogová cena
S050497345 - 969 Kč

969 Kč
Katalogová cena

 

 

 Akumulátorová 
bruska oscilační
typ Delta DSS20-140
NOVINKA

	  
	  

  
  

◾Doporučený akumulátor S-97387 8Ah za 1 Kč (cena kat. 3 008 Kč)
◾Nabíječka S-97389 za 1 Kč (cena kat. 617 Kč)

 Vrtací kladivo
akumulátorové 
RHS20-18BL

Index Info Katalogová cena
S-97327 - 5 988 Kč

5 988 Kč
Katalogová cena

	    ◾Doporučený akumulátor S-97385 4Ah za 1 Kč (cena kat. 1 958 Kč)

 Horkovzdušná pistole
akumulátorová 
HGS20-550

Index Info Katalogová cena
S-97365 - 1 844 Kč

1 844 Kč
Katalogová cena

	  
	  

  
  

◾Doporučený akumulátor S-97385 4Ah za 1 Kč (cena kat. 1 958 Kč)
◾Nabíječka S-97389 za 1 Kč (cena kat. 617 Kč)

 Horní frézka
akumulátorová 
PRS20-20BLVS

Index Info Katalogová cena
S-97363 - 3 423 Kč

3 423 Kč
Katalogová cena

	    ◾Doporučený akumulátor S-97385 4Ah za 1 Kč (cena kat. 1 958 Kč)

 
Mečová pila 
akumulátorová
RSS20-115CS

Index Info Katalogová cena
S-97359 - 1 818 Kč

1 818 Kč
Katalogová cena

	  
	  

  
  

◾Doporučený akumulátor S-97387 8Ah za 1 Kč (cena kat. 3 008 Kč)
◾Nabíječka S-97389 za 1 Kč (cena kat. 617 Kč)

 Kotoučová pila
akumulátorová
CSS20-165BL

Index Info Katalogová cena
S-97337 - 4 769 Kč

4 769 Kč
Katalogová cena

	    ◾Doporučený akumulátor S-97387 8Ah za 1 Kč (cena kat. 3 008 Kč)

 

Index Info Katalogová cena
S051197333 - 2 465 Kč

2 465 Kč
Katalogová cena

 Akumulátorový
hoblík
PLS20-82BL
NOVINKA
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	    ◾Doporučený akumulátor S-97381 2Ah za 1 Kč (cena kat. 1 159 Kč)

 Tlakový 
postřikovač
akumulátorový 
SPS20-500

Index Info Katalogová cena
S-97373 - 2 530 Kč

2 530 Kč
Katalogová cena

	    ◾Doporučený akumulátor S-97381 2Ah za 1 Kč (cena kat. 1 159Kč)

 Vysokotlaký čistič
akumulátorový 
HPS20-24

Index Info Katalogová cena
S-97371 - 2 570 Kč

2 570 Kč
Katalogová cena

	    ◾Doporučený akumulátor S-97385 4Ah za 1 Kč (cena kat. 1 958 Kč)

Akumulátorová 
prořezávací pila 
PCS20-20

Index Info Katalogová cena
S-97710 - 3 222 Kč

3 222 Kč
Katalogová cena

	    ◾Doporučený akumulátor S-97381 2Ah za 1 Kč (cena kat. 1 159 Kč)

Zahradní nůžky
akumulátorové 
PSS20-30BL

Index Info Katalogová cena
S-97357 - 3 187 Kč

3 187 Kč
Katalogová cena

	  
	  

  
  

◾Doporučený akumulátor S-97385 4Ah za 1 Kč (cena kat. 1 958 Kč)
◾Nabíječka S-97389 za 1 Kč (cena kat. 617 Kč)

Reflektor 
akumulátorový 
FLS20-30W

Index Info Katalogová cena
S-97352 - 3 038 Kč

3 038 Kč
Katalogová cena

	    ◾Doporučený akumulátor S-97381 2Ah za 1 Kč (cena kat. 1 159 Kč)

 
Reflektor 
akumulátorový 
FLS20-20W

Index Info Katalogová cena
S052497350 - 1 175 Kč

1 175 Kč
Katalogová cena

8 Uvedené ceny jsou bez DPH. Od akčních cen bude odečten Váš obchodní rabat. * vůči katalogové ceně

 
AKUMULÁTOR 
ZA 1 Kč



	    ◾Doporučený akumulátor S-97387 8Ah za 1 Kč (cena kat. 3 008 Kč)

 

 

Akumulátorový  
vysavač/fukar na listí
BVS40-720BL

Index Info Katalogová cena
S-97704 - 3 521 Kč

3 521 Kč
Katalogová cena

	  ◾Doporučený akumulátor S-97381 2Ah za 1 Kč (cena kat. 1159 Kč)

 Vysavač ruční
akumulátorový 
VCS20-500

Index Info Katalogová cena
S-97367 - 1 599 Kč

1 599 Kč
Katalogová cena

	    ◾Doporučený akumulátor S-97385 4Ah za 1 Kč (cena kat. 1 958 Kč)

 Fukar
akumulátorový 
ABS20-63

Index Info Katalogová cena
S-97369 - 1 547 Kč

1 547 Kč
Katalogová cena

	  
	  

  
  

◾Doporučený akumulátor S-97387 8Ah za 1 Kč (cena kat. 3 008 Kč)
◾Nabíječka S-97389 za 1 Kč (cena kat. 617 Kč)

Řetězová pila 
CAS20-25BL

Index Info Katalogová cena
S-97714 - 4 221 Kč

4 221 Kč
Katalogová cena

	  ◾Doporučený akumulátor S-97381 2Ah za 1 Kč (cena kat. 1159 Kč)

  Strunová sekačka
LTS20-30 body

Index Info Katalogová cena
S-97700 - 1 591 Kč

1 591 Kč
Katalogová cena

	    ◾Doporučený akumulátor S-97381 2Ah za 1 Kč (cena kat. 1 159 Kč)

 Nůžky na živý plot
HTS20-71 body

Index Info Katalogová cena
S-97706 - 2 012 Kč

2 012 Kč
Katalogová cena

	    ◾Doporučený akumulátor S-97385 4Ah za 1 Kč (cena kat. 1 958 Kč)

Prořezávací pilka
CAS20-13 body

Index Info Katalogová cena
S052397725 - 2 262 Kč

2 262 Kč
Katalogová cena

	    ◾Doporučený akumulátor S-97381 2Ah za 1 Kč (cena kat. 1 159 Kč)

 Fukar na listí
BLS20-140 body

Index Info Katalogová cena
S-97702 - 1 315 Kč

1 315 Kč
Katalogová cena

9Uvedené ceny jsou bez DPH. Od akčních cen bude odečten Váš obchodní rabat. * vůči katalogové ceně



*sleva
25%

*sleva
25%

*sleva
25%

*sleva
25%

*sleva
25%

*sleva
25%

*sleva
25%

*sleva
25%

10   Uvedené ceny jsou bez DPH. Od akčních cen bude odečten Váš obchodní rabat. * vůči katalogové ceně

	

	
	

Popis:
◾indikátor nabití
    baterie
◾ventylační otvory
◾zámek

Akumulátor 20V 2Ah 
BLS20-2AH

Index Info Katalogová cena
S-97381 - 1 159 Kč

869 Kč
akční cena

	
	

Popis:
◾indikátor nabití
◾ventylační otvory

 Akumulátor 4Ah 
BLS20-4AHP

Index Info Katalogová cena
S-97385 - 1 958 Kč

1 469 Kč
akční cena

	

	
	

Popis:
◾indikátor nabití
    baterie
◾ventylační otvory
◾zámek

Akumulátor 20V 4Ah 
BLS20-4AH

Index Info Katalogová cena
S-97383 - 1 839 Kč

1 379 Kč
akční cena

	
	
	
	
	
	

Popis:
◾výkon 250W
◾max. výstupní proud 9,6A
◾inteligentní systém detekce baterie
◾rychlé nabíjení
◾aktivní chladící systém
◾LED informační systém

 Nabíječka 9A 20V 250W 
BCS20-9AP

Index Info Katalogová cena
S-97395 - 1 670 Kč

1 252 Kč
akční cena

	
	
	
	

◾Popis:
◾jmenovité napětí: 20V Max
◾typ buňky: 21700
◾hmotnost: cca.: 0,98 kg

 Akumulátor 8Ah 
BLS20-8AHP

Index Info Katalogová cena
S-97387 - 3 008 Kč

2 256 Kč
akční cena

	
	
	
	

Popis:
◾výkon 105W
◾max. výstupní proud 4A
◾duální nabíjení
◾LED informační systém

Nabíječka dvojitá 4A 
20V 105W BCS20-2X

Index Info Katalogová cena
S-97392 - 1 075 Kč

806 Kč
akční cena

	
	
	
	

Popis:
◾výkon 100W
◾max. výstupní proud 4A
◾aktivní chladící systém
◾rychlé nabíjení

Nabíječka 4A 20V 100W 
BCS20-4A

Index Info Katalogová cena
S-97393 - 1 024 Kč

768 Kč
akční cena

	
	
	
	

Popis:
◾výkon: 55W
◾max. výstupní proud 2A
◾indikátory stavu baterie
◾zásuvka baterie

Nabíječka 2A 20V 55W 
BCS20-2A

Index Info Katalogová cena
S-97391 - 693 Kč

520 Kč
akční cena

	
	
	

Technické údaje:
◾jmenovité napětí: 20V Max
◾kapacita: 2Ah (40 Wh)
◾hmotnost: cca.: 0,4 kg

	
	
	

Technické údaje:
◾jmenovité napětí: 20V Max
◾kapacita: 4Ah (80 Wh)
◾hmotnost: cca.: 0,68 kg

	
	
	
	

Technické údaje:
◾kapacita: 4Ah (80 Wh)
◾typ buňky: 21700
◾jmenovité napětí: 20V Max
◾hmotnost: cca.: 0,6 kg

	
	
	
	
	

◾Technické údaje:
◾kapacita: 8Ah (160 Wh)
◾typ buňky: 21700
◾indikátor nabití
◾ventylační otvory
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	  ◾Kotouč diamantový 125 mm
S-71953 za 1 Kč (cena kat. 368 Kč)

	  ◾Kotouč diamantový 230 mm
S-71957 za 1 Kč (cena kat. 878 Kč)

	  ◾Kotouč diamantový 125 mm
S-30012 za 1 Kč (cena kat. 99 Kč)

	  ◾Kotouč diamantový 230 mm
S-30023 za 1 Kč (cena kat. 301 Kč)

	  ◾Kotouč diamantový 125 mm
S-29012 za 1 Kč (cena kat. 166 Kč)

DOPLŇKOVÁ SADA 
BRUSNÝCH KOTOUČŮ   

8 balení x 5 ks, 
zrnitost:

40, 60, 80, 100, 120,
150, 180, 220

	
	
	
	
	
	
	
	
	

Popis:
◾stabilní stativ
◾2 světelné zdroje
◾stupeň ochrany IP65
◾vysoký index podání barev
◾široký úhel paprsku
◾dlouhá životnost LED diod
◾neutrální barva světla
◾nízká hmotnost
◾nastavení výšky stativu

Reflektor stavební 
2x50W FLS-100W

Index Info Katalogová cena
S-97812 - 2 286 Kč

2 057 Kč
akční cena

*sleva
10%

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

Popis:
◾stabilní stativ
◾2 světelné zdroje
◾stupeň ochrany IP54
◾vysoký index podání barev
◾široký úhel paprsku
◾dlouhá životnost LED diod
◾neutrální barva světla
◾nízká hmotnost
◾nastavení výšky stativu
◾2 elektrické zásuvky
◾samostatný vypínač pro každý

světelný zdroj

Reflektor stavební 
2x100W FLS-200W

Index Info Katalogová cena
S-97814 - 3 882 Kč

3 493 Kč
akční cena

*sleva
10%

	
	
	
	
	
	
	
	
	

 
 

Popis:
◾stabilní stativ
◾stupeň ochrany IP65
◾vysoký index podání barev
◾široký úhel paprsku
◾dlouhá životnost LED diod
◾neutrální barva světla
◾nízká hmotnost
◾nastavení výšky stativu
◾samostatný vypínač pro každý
    světelný zdroj

Reflektor stavební 
50W FLS-50W

Index Info Katalogová cena
S-97810 - 1 560 Kč

1 404 Kč
akční cena

*sleva
10%

	
	
	  

Popis:
◾přepínač
◾tlačítko zámku převodovky
◾ventilační otvory na zadní
    straně pouzdra

Úhlová bruska 
AGP125QVS

Index Info Katalogová cena
S-98202 - 2 855 Kč 

 2 474 Kč
akční cena

*sleva
13%

	
	
	

Popis:
◾přepínač se zámkem
◾zámek vřetena
◾systém zámku krytu kotouče

 
Úhlová  bruska
AGP230Q

Index Info Katalogová cena
S-98210 - 4 487 Kč

3 888 Kč
akční cena

*sleva
13%

	
	
	

◾Třetí otvor pro přídavnou rukojeť
◾systém Soft-Start
◾systém Anti-Restart

	
	

Popis:
◾bezkartáčový motor
◾LED osvětlení

 
Bruska na sádrové 
povrchy 
DWS225BL

Index Info Katalogová cena
S-97264 - 7 780 Kč

7 780 Kč
Katalogová cena

	
	
	

◾regulace rychlosti
◾skládací výložník
◾odprašování

	
	
	
	

◾systém ECS
◾systém Soft-Start
◾systém Anti-Restart
◾regulace rychlosti

	
	
	

Popis:
◾systém Soft-Start
◾systém Anti-Restart
◾Szybka regulacja osłony

 

Index Info Katalogová cena
S-97200 - 1 735 Kč

Úhlová bruska
AGS125Q

1 503 Kč
akční cena

*sleva
13%

	
	

	

◾tlačítko zámku převodovky
◾ventilační otvory na zadní
    straně pouzdra
◾přepínač

	
	
	

	

Popis:
◾přepínač
◾tlačítko zámku převodovky
◾ventilační otvory na zadní
   straně pouzdra
◾tlačítko změny polohy rukojeti

 

Index Info Katalogová cena
S-97106 - 3 508 Kč

Úhlová bruska
AGS230

3 040 Kč
akční cena

*sleva
13%

	

	
	
	

◾třetí otvor pro přídavnou rukojeť
◾rychlé nastavení ochranného   
    krytu
◾systém Soft-Start
◾systém Anti-Restart

	
	

Popis:
◾přepínač
◾tlačítko zámku převodovky

Úhlová bruska 
AGS125

Index Info Katalogová cena
S-97098 - 1 315 Kč

1 139 Kč
akční cena

*sleva
13%

	
	

◾systém Soft-Start
◾systém Anti-Restart



    Uvedené ceny jsou bez DPH. Od akčních cen bude odečten Váš obchodní rabat. * vůči katalogové ceně12

	
	
	

Popis:
◾spínač s regulací rychlosti
◾přepínač posuvu
◾konektor vysavače

Přímočará pila 550W 
JSS65VS

Index Info Katalogová cena
S-97230 - 1 619 Kč

1 403 Kč
akční cena

*sleva
13%

	
	

◾regulace základny
◾zámek pilového listu

Bruska 
oscilační
240W ESS125

Index Info Katalogová cena
S-97260 - 1 573 Kč

1 363 Kč
akční cena

*sleva
13%

	
	
	

Popis:
◾přepínač
◾patka na suchý zip
◾sáček

Horkovzdušná
pistole 1800W 
HGS550

Index Info Katalogová cena
S-97281 - 1 009 Kč

874 Kč
akční cena

*sleva
13%

Horkovzdušná
pistole 2000W 
HGS650E

Index Info Katalogová cena
S-97283 - 1 880 Kč

1 629 Kč
akční cena

*sleva
13%

	
	

◾přídavné trysky
◾přídavný chránič rukou

	
	

Popis:
◾spínač s třístupňovým nastavením
◾přídavné trysky

	
	

Popis:
◾spínač s dvoustupňovým nastavením
◾LED obrazovka s ovládacím panelem

	
	

Popis:
◾chránič kotouče
◾zámek vřetena

 

Index Info Katalogová cena
S-97630 - 6 359 Kč

 

Rozbrušovací pila na kov
2400W MCS355

5 511 Kč
 akční cena

*sleva
13%

	
	
	

◾přepínač se zámkem
◾transportní pojistka
◾svěrák s úhlem řezu

Pila na řezání kovu
Stali 2200W SSP355

Index Info Katalogová cena
S-98632 - 16 221 Kč

 
14 056 Kč

akční cena

*sleva
13%

	
	
	

Popis:
◾chránič kotouče
◾zámek vřetena
◾přepínač se zámkem

	
	
	

◾transportní pojistka
◾svěrák s úhlem řezu
◾Szczotkotrzymacze

	
	

Popis:
◾bezkartáčový motor
◾průměr brusného kotouče 150 mm

 
Bruska oscilační
ESS150BLVS

Index Info Katalogová cena
S-97261 - 6 213 Kč

 
5 384 Kč

akční cena

*sleva
13%

	
	
	

◾excentricita 5 mm
◾regulace rychlosti
◾odprašování

	
	

Popis:
◾spínač s regulací
◾patka na suchý zip

 
Bruska oscilační 450W  
ESS150VS

Index Info Katalogová cena
S-97262 - 1 953 Kč

1 692 Kč
akční cena

*sleva
13%

	
	

◾sáček
◾přídavná rukojeť 

	
	
	

Popis:
◾přepínač se zámkem
◾regulace rychlosti
◾přepínač posuvu

Přímočará pila 710W 
JSS85VS

Index Info Katalogová cena
S-97232 - 2 438 Kč

2 112 Kč
akční cena

*sleva
13%

	
	
	

◾konektor vysavače
◾regulace základny
◾zámek pilového listu

	  
  

◾Řezný kotouč 355 mm
S-71980 za 1 Kč
(cena kat. 3 219 Kč)



 
   Uvedené ceny jsou bez DPH. Od akčních cen bude odečten Váš obchodní rabat. * vůči katalogové ceně 13

	
	
	
	

Popis:
◾spínač se zámkem a regulací rychlosti
◾regulace základny
◾zámek pilového listu
◾Gumové pouzdro

Pila mečová 1010W 
RSS1010VS

Index Info Katalogová cena
S-97250 - 2 897 Kč

2 510 Kč
akční cena

*sleva
13%

Pila kotoučová 
ruční 1200W CSS165

Index Info Katalogová cena
S-97238 - 2 560 Kč

2 218 Kč
akční cena

*sleva
13%

Pila kotoučová
ruční 1500W CSS190

Index Info Katalogová cena
S-97240 - 2 897 Kč

2 510 Kč
akční cena

*sleva
13%

	
	

	

Popis:
◾zámek spínače
◾spínač (ovládání rychlosti na  
    spínači)
◾tlačítko změny provozního režimu

Vrtačka příklepová
810W IDS16KVS

Index Info Katalogová cena
S-97217 - 2 026 Kč

1 755 Kč
akční cena

*sleva
13%

	
	

	

Popis:
◾zámek spínače
◾spínač (ovládání rychlosti  
     na spínači)
◾knoflík pro změnu režimu

Vrtačka příklepová
1050W IDS20-2VS

Index Info Katalogová cena
S-97219 - 2 505 Kč

2 170 Kč
akční cena

*sleva
13%

	
	
	

	

Popis:
◾uchyt SDS-Plus
◾přídavný zámek rukojeti
◾bezpečnostní odblokování
    spínače změny provozního režimu
◾spínač s plynulou regulací

 Vrtací kladivo 
SDS plus RHS26

Index Info Katalogová cena
S-97157 - 2 534 Kč

2 196 Kč
akční cena

*sleva
13%

	
	
◾bezklíčové uchycení
◾hliníkové pouzdro  
    převodovky

	
	
	

◾přepínač rychlostí
◾bezklíčové uchycení
◾hliníkové pouzdro  
    převodovky

	  

	  

	

◾Přepínač režimu plus  
     provozní režimy
◾tlačítko pro změnu směru  
    otáčení
◾otočný kryt napájecího  
     kabelu

	
	
	

◾nastavení úhlu řezu
◾chránič kotouče
◾připojení vysavače

	
	
	

◾nastavení úhlu řezu
◾chránič kotouče
◾připojení vysavače

	
	
	

Popis:
◾přepínač se zámkem
◾úchyt na druhou rukojeť
◾nastavení hloubky řezu

	
	
	

Popis:
◾přepínač se zámkem
◾úchyt na druhou rukojeť
◾nastavení hloubky řezu

	

	

Popis:
◾spínač s aretací a plynulou 
regulací rychlosti
◾spínač změny rychlosti

Index Info Katalogová cena
S-97541 - 3 624 Kč

Míchadlo HM18SC

3 141 Kč
akční cena

*sleva
13%

	
	
	

◾ergonomický tvar rukojetí
◾vřeteno se závitem M14

Míchadlo HM19VS

Index Info Katalogová cena
S-98542 - 5 932 Kč

5 140 Kč
akční cena

*sleva
13%

	
	
	

Popis:
◾přepínač se zámkem
◾spínač změny rychlosti
◾vřeteno se závitem M14

	
	
	

◾ergonomický úchyt
◾elektonika ECS 	

	

Popis:
◾úchyt nářadí SDS Max
◾přepínač změny provozního režimu

Vrtací kladivo SDS max 
RHS40

Index Info Katalogová cena
S-97509 - 6 367 Kč

5 518 Kč
akční cena

*sleva
13%

	
	
	

◾přídavná rukojeť
◾antivibrační pružina
◾dvoupalcový spínač

	  
  

◾Vrtáky do betonu
S060226405 za 1 Kč

(cena kat. 397 Kč)



	
	

	
	
	
	

	

	
	
	
	
	

	

Popis:
◾ keramické topné těleso (PTC)
◾ dvojitá tepelná ochrana
◾ kontrolka napájení
◾ 3 pracovní režimy
◾ tichý provoz
◾ kovová konstrukce

Technické údaje:
◾ nastavení ohřevu:

2000/3000W
◾ průtok vzduchu: 238m³/h
◾ napětí: 220-240 V ~ 50 Hz
◾ topná plocha: 30m²
◾ topné těleso PTC
◾ dvojitá ochrana proti 
      přehřátí
◾ kontrolka napájení

Ohřívač  
elektrický  
PTC EHS 3000

Index Info Katalogová cena
S- 97642 3 kW 2 332 Kč

1 541 Kč
akční cena

*sleva
33%

	
	

	
	
	
	  

	

	
	
	
	
	

	

Popis:
◾ keramické topné těleso (PTC)
◾ dvojitá tepelná ochrana
◾ kontrolka napájení
◾ 3 pracovní režimy
◾ tichý provoz
◾ kovová konstrukce

Technické údaje:
◾ nastavení ohřevu:

25/1000/2000W
◾ průtok vzduchu: 197m³/h
◾ napětí: 220-240 V ~ 50 Hz
◾ topná plocha: 20m²
◾ topné těleso PTC
◾ dvojitá ochrana proti 
      přehřátí
◾ kontrolka napájení

Ohřívač  
elektrický  
PTC EHS 2000

Index Info Katalogová cena
S- 97640 2 kW 1 750 Kč

1 168 Kč
akční cena

*sleva
33%

	
	
	
	

Vrtací kladivo 
SDS plus RHP26

Index Info Katalogová cena
S-98500 - 4 303 Kč

3 729 Kč
akční cena

*sleva
13%

	

	

◾otočný kryt napájecího kabelu
◾tlačítko pro změnu směru  
    otáčení

14   

Uvedené ceny jsou bez DPH. Od akčních cen
bude odečten Váš obchodní rabat.

* vůči katalogové ceně

	
	
	

 Vrtací kladivo 
SDS plus RHS36VS

Index Info Katalogová cena
S-97506 - 4 429 Kč

3 838 Kč
akční cena

*sleva
13%

	
	

Popis:
◾úchyt SDS Max
◾přídavná rukojeť

Bourací kladivo 
SDS max DHS10J

Index Info Katalogová cena
S-97520 - 6 077 Kč

5 266 Kč
akční cena

*sleva
13%

	
	

Popis:
◾úchytSDS Max
◾přídavná rukojeť

Bourací kladivo 
SDS max DHS20J

Index Info Katalogová cena
S-97522 - 6 930 Kč

5 382 Kč
akční cena

*sleva
13%

	
	
	

◾přídavná rukojeť
◾antivibrační pružina
◾dvoupalcový spínač

	
	

◾přepínač se zámkem
◾kroužek pro změnu polohy sekáče

	
	

◾přepínač se zámkem
◾kroužek pro změnu polohy sekáče

	
	
	
	
	
	

Popis:
◾úchyt SDS-MAX
◾knoflík pro změnu režimu
◾přepínač se zámkem
◾otočný kryt napájecího kabelu
◾regulace rychlosti
◾servisní kontrolky

 Vrtací kladivo 
SDS max RHP40VS

Index Info Katalogová cena
S-98510 - 11 106 Kč

9 624 Kč
akční cena

*sleva
13%

	
	
	
	

Popis:
◾úchyt HEX 30 mm
◾antivibrační rukojeť
◾přepínač
◾servisní kontrolky

Bourací kladivo 
Hex 30mm DHHP48J

Index Info Katalogová cena
S-98524 - 14 281 Kč

12 376 Kč
akční cena

*sleva
13%

	
	
	
	

◾elektronika ECS
◾kontrolka napájení
◾přídavná rukojeť
◾pouzdro z hořčíkové
    slitiny

	
	
	
	

◾elektronika ECS
◾kontrolka napájení
◾přídavná rukojeť
◾pouzdro z hořčíkové slitiny

	  
   

◾Vrták do betonu
S060226405 za 1 Kč
(cena kat. 397 Kč)

Popis:
◾úchyt SDS-Plus
◾zámek přídavné rukojeti
◾spínač s plynulou regulací
◾zabezpečení proti změně

režimu

	  
   

◾Vrták do betonu
S060226405 za 1 Kč
(cena kat. 397 Kč)

Popis:
◾úchyt SDS Plus
◾regulace rychlosti
◾přepínač změny režimu



 Vrtáky do betonu 
SX5 6,0-12,0 mm

Index Info Katalogová cena
S060226405 5 kusů 397 Kč

 
330 Kč

akční cenaNOVINKA

	
	
	
	
	

5 kusů:
◾1 x 6x110mm
◾1 x 6x160mm
◾1 x 8x160mm
◾1 x 10x160mm
◾1 x 12x160mm

*sleva
17%

NOVINKA

 
   Uvedené ceny jsou bez DPH. Od akčních cen bude odečten Váš obchodní rabat. * vůči katalogové ceně 15

Index Popis 
Katalogová

cena
Akční cena

S060226302

S060226304

S060226306

S060226308

S060226310

S060226312

S060226314

S060226316

S060226318

S060226320

S060226322

S060226324

S060226326

S060226328

S060226330

S060226332

S060226334

S060226336

S060226338

S060226340

S060226342

Vrták do betonu SX5 6,0 x 110 mm SDS plus 

Vrták do betonu SX5 6,0 x 160 mm SDS plus 

Vrták do betonu SX5 6,0 x 210 mm SDS plus 

Vrták do betonu SX5 6,0 x 260 mm SDS plus 

Vrták do betonu SX5 8,0 x 160 mm SDS plus 

Vrták do betonu SX5 8,0 x 210 mm SDS plus 

Vrták do betonu SX5 8,0 x 260 mm SDS plus 

Vrták do betonu SX5 10,0 x 160 mm SDS plus 

Vrták do betonu SX5 10,0 x 210 mm SDS plus 

Vrták do betonu SX5 10,0 x 260 mm SDS plus 

Vrták do betonu SX5 10,0 x 310 mm SDS plus 

Vrták do betonu SX5 10,0 x 460 mm SDS plus 

Vrták do betonu SX5 12,0 x 160 mm SDS plus 

Vrták do betonu SX5 12,0 x 210 mm SDS plus 

Vrták do betonu SX5 12,0 x 260 mm SDS plus 

Vrták do betonu SX5 12,0 x 310 mm SDS plus 

Vrták do betonu SX5 12,0 x 460 mm SDS plus 

Vrták do betonu SX5 14,0 x 210 mm SDS plus 

Vrták do betonu SX5 14,0 x 260 mm SDS plus 

Vrták do betonu SX5 16,0 x 210 mm SDS plus 

Vrták do betonu SX5 16,0 x 260 mm SDS plus

65 Kč 
74 Kč 
98 Kč

106 Kč
83 Kč 

99 Kč
111 Kč

  84 Kč 
105 Kč 
114 Kč 
161 Kč 
275 Kč

  88 Kč 

109 Kč 

178 Kč 
202 Kč 

374 Kč 

134 Kč 
197 Kč 
244 Kč 
265 Kč

54 Kč 
61 Kč 
82 Kč 
88 Kč 
69 Kč 

82 Kč 

92 Kč 
70 Kč 

87 Kč 

95 Kč
134 Kč 
228 Kč

73 Kč 

91 Kč
148 Kč 
168 Kč 

310 Kč 

111 Kč 
164 Kč 
203 Kč 
220 Kč

	  

	
	
	
	  

	

 

 
 
 
  

  

Popis:
◾ určené pro vrtání

do železobetonu
◾ dlouhá životnost
◾ rychlé a plynulé vrtání
◾ dobré odstraňování prachu
◾ středící hrot usnadňuje začátek

vrtání
◾ velmi dobrý celkový výkon

	
	
	
	

 
 
 
 

Technické údaje:
◾ čtyřbřitý hrot ze slinutého karbidu
◾ úchyt SDS Plus
◾ rozsah průměrů: 6 - 16 mm
◾ rozsah pracovní délky: 55 - 405 mm

	
	
	
	

 
 
 
 

Použití:
◾ železobeton
◾ beton

◾ kámen, žula

◾ porotherm, cihla, keramická cihla

 VRTÁKY
 DO BETONU 



	
	
	
	
	

 

	
	
	

 

	
	

Technické údaje:
◾ průměr: 125 mm
◾ tloušťka: 1 mm
◾ upevňovací otvor: 22,23 mm
◾ typ: rovný
◾ materiál: elektrokorund

Popis:
◾ dlouhá životnost
◾ vysoký komfort řezání
◾ velmi dobrý výkon

Použití:
◾ ocel
◾ nerezová ocel

Index Popis Min.
množství

Katalogová
cena za kus

Akční
cena

Katalogov á 
cena sady

Akční
cena sady

Kotouč řezný na kov rovný STD 125x1,0mmS063259010

Cena sady:

Index Popis
Min.

množství
 Katalogová

cena za kus
Akční
cena

Katalogov á 
cena sady

Akční
cena sady

Kotouč řezný na kov rovný STD 125x1,0mm

Rukavice polyesterové S-LATEX B ECO 9

  300 ks  

12 párů

S063259010

S-47121

Cena sady:

Index Popis Min.
množství

 Katalogová
cena za kus

Akční
cena

  Katalogová
cena sady

Akční
cena sady

Kotouč řezný na kov rovný STD 125x1,0mm

Rukavice polyesterové S-LATEX B ECO 9

 600 ks 

24 párů

S063259010

S-47121

Cena sady:

Index Popis Min.
množství

Katalogová
cena za kus

Akční
cena

Katalogov á 
cena sady

Akční
cena sady

Kotouč řezný na kov rovný STD 125x1,0mm  12 870 Kč

Rukavice polyesterové S-LATEX B ECO 9

 1 000 ks

36 párů

12,87 Kč
15 Kč

9 Kč

 1 Kč  551 Kč

S063259010

S-47121

Cena sady: 13 421 Kč

9 000 Kč

36 Kč

 9 036 Kč

 akční cena

900 Kč

 akční cena

2 712 Kč

 akční cena

5 424 Kč

akční cena

9 036 Kč

 ŘEZNÝ KOTOUČ 
NA KOV ROVNÝ

NOVINKA

Sada 1

Sada 2

Sada 3

Sada 4

16   Uvedené ceny jsou bez DPH. Od akčních cen bude odečten Váš obchodní rabat. * vůči katalogové ceně

100 ks 12,87 Kč 9 Kč  1 287 Kč

1 287 Kč

900 Kč

900 Kč

3 858 Kč12,87 Kč

15 Kč 184 Kč

4 042 Kč

2 700 Kč

12 Kč

 2 712 Kč

9 Kč

1 Kč

12,87 Kč

15 Kč

7 716 Kč

367 Kč

 5 400 Kč

24 Kč

 5 424 Kč

9 Kč

1 Kč
8 083 Kč



17  Uvedené ceny jsou bez DPH. Od akčních cen bude odečten Váš obchodní rabat. * vůči katalogové ceně

 
 

 BRUSNÝ DISK
LAMELOVÝ
MALOOBCHODNÍ BALENÍ 5 KS

*sleva
20%

  Akční cena

34 Kč
    

     

     

     

      

 

      

     

     

     

      

  

      

     

     

     

      

  
 

      

     

     

     

      

  
 

Index Rozměr Zrnitost Kata. cena Akční cena

S-62241 125 mm 40 43 Kč 34 Kč
S-62244 125 mm 60 43 Kč 34 Kč
S-62247 125 mm 80 43 Kč 34 Kč

LAMPA S-62250 125 mm 100 43 Kč 34 Kč

PRACOVNÍ ZA 1 Kč
PŘI KOUPI LAMELOVÝCH BRUSNÝCH KOTOUČŮ
ALESPOŇ 2 300 Kč

	
	
	

 
 
 

Použití
◾ ocel
◾ dřevo
◾plasty

	
	  

	
	
	

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

Popis:
◾ výkon LED 3W
◾ maximální světelný tok 250 lm
◾ otočná hlava 270°
◾ měkká rukojeť
◾ spona na opasek

	
	
	
	
	
	  

	

 
 
 
 
 
 
 

 

 
   
 
 
 
 
 

 

 
   
 
 
  
 
 

 

Technické údaje:
◾ jmenovité napětí 20V
◾ typ baterie Li-Ion S-Volt battery systém
◾ výkon diody LED 3W
◾ světelný tok 180-250lm
◾ max. úhel sklonu otočné hlavy 270 stupňů
◾ doba svícení cca (v závislosti na kapacitě

baterie): 2Ah 12h, 4Ah 24h
◾ hmotnost cca.: 0,4kg

	
	

 
 
 

Technické údaje
◾125 mm x 22,23 mm;
◾ zrnitost 40-100

S-97351



Diamantový brusný 
kotouč 1řadý

Diamantový brusný 
kotouč turbo

Diamantový brusný 
kotouč 2řadý

Index Info Katalogová cena
S062733012 125 x 22, 23 mm 300 Kč

Index Info Katalogová cena
S062733212 125 mm x 22, 23 mm

Index Info Katalogová cena
S062733111
S062733112
S062733118

115 mm x 22, 23 mm 
125 mm x 22, 23 mm 
180 mm x 22, 23 mm

 
284 Kč
447 Kč
713 Kč

   
300 Kč

katalogová cena

 
437 Kč

katalogová cena

   katalogová cena od

284 Kč

NOVÁ CENA 
NOVÁ KVALITA

18 Uvedené ceny jsou bez DPH. Od akčních cen bude odečten Váš obchodní rabat. * vůči katalogové ceně

	
Popis:
◾ dlouhá životnost výrobku snižuje náklady spojené s nutností dokupování  
     kotoučů.

	
Použití:
◾ broušení kamene, betonu

  

 
 

KOTOUČE 
DIAMANTOVÉ
DO BETONU
PERFEKTNÍ POMĚR CENY A KVALITY 
VYSOKÝ VÝKON ZA DOSTUPNOU CENU

437  čKč



19    Uvedené ceny jsou bez DPH. Od akčních cen bude odečten Váš obchodní rabat. * vůči katalogové ceně

	
	

	
	  

	
 

	

 
 

 
 

 

 
 

Popis:
◾ výška segmentu: 10 mm
◾ tvar segmentu zabraňuje odštípnutí  
    řezaného materiálu
◾ velmi dlouhá životnost
◾ pro suché řezání

Použití:
◾ řezání keramiky, porcelánu, kameniny, mramoru,  
     žuly

Technické údaje:
◾ 125 mm x 1,4 x 22, 23 mm

	
	
	
	  

	  
 

	

 
 
 
 

 

 
 

Popis:
◾ pro řezání za sucha
◾ výška segmentu: 10mm
◾ zajišťuje hladké řezné hrany
◾ velmi dobrý poměr ceny a kvality

Použití:
◾ řezání obkladů, keramiky, kameniny,

porcelánu, mramoru

Technické údaje:
◾ 125 mm x 1,4 x 22,23 mm

 
 

 DIAMANTOVÝ
KOTOUČ
NA KERAMIKU

 
 

KOTOUČ 
DIAMANTOVÝ  
NA KERAMIKU

Index Info Katalogová cena
S-71962 Ø 125 x 1,4 x 22, 23 mm 785 Kč

Index Info Katalogová cena
S-29214 Ø125 x 1,4 x 22,23 mm 421 Kč

 
667 Kč

akční cena

  
313 Kč

akční cena

*sleva
15%

*sleva
26%



	   

	   

◾diamantová korunka do betonu za 1 Kč
(S-70805, cena kat. 1 216 Kč)

◾diamantová korunka do betonu za 1 Kč
(S-70807, cena kat. 1 396 Kč)

	  
 

	  
 

  

  

  
  
  
  

◾diamantová korunka průrazová SHARK 82/450mm
za 1 Kč (S062270672, cena kat. 2 591 Kč)

◾diamantová korunka průrazová SHARK 112/450mm
za 1 Kč (S062270676, cena kat. 3 613 Kč)

	  
 

	  
 

	  
 

  

  

  

◾diamantová průrazová korunka s mikropříklepem 52/300mm
za 1 Kč (S062270810, cena kat. 2 071 Kč)

◾diamantová průrazová korunka s mikropříklepem 62/300mm
za 1 Kč (S062270812, cena kat. 2 450 Kč)

◾diamantová průrazová korunka s mikropříklepem 82/300mm
za 1 Kč (S062270816, cena kat.  3 165 Kč)

	  
 

	  
 

	  

  

  
  

◾diamantová průrazová korunka SHARK 132/450mm
za 1 Kč (S062270680, cena kat.  4 221 Kč)

◾diamantová průrazová korunka SHARK 182/450mm
za 1 Kč (S062270688, cena kat.  6 044 Kč)

◾nádrž na vodu 10l BWT-10 za 1 Kč (S-98615, cena kat.  5 603 Kč)
Kč)

Jádrová vrtačka
s mikropříklepem
pro suché vrtání
DBP132

 
Jádrová vrtačka  pro 
suché a mokré 
vrtání DDP202

 

Jádrová vrtačka
s mikropříklepem
pro  suché i mokré
vrtání DBP202

Jádrová vrtačka se 
stativem pro mokré
vrtání DDP402

Index Info Katalogová cena
S-98599 - 19 730 Kč

Index Info Katalogová cena
S-98600 - 26 514 Kč

Index Info Katalogová cena
S-98601 - 29 915 Kč

Index Popis Katalogová cena
S-98603
S-98609

Vrtačka DDP402
Stativ DRP402

41 231 Kč 
22 762 Kč

19 730 Kč
katalogová cena

26 514 Kč
katalogová cena

29 915 Kč
katalogová cena

63 993 Kč
katalogová hodnota

20 Uvedené ceny jsou bez DPH. Od akčních cen bude odečten Váš obchodní rabat. * vůči katalogové ceně

SADY VRTAČEK



21    Uvedené ceny jsou bez DPH. Od akčních cen bude odečten Váš obchodní rabat. * vůči katalogové ceně

Nástavec 500 1 1/4”

Index Info Katalogová cena
S062270696 500 mm / 1 1/4” 1 845 Kč

1 631 Kč
akční cena

*sleva
12%

Nástavec 300 1 1/4”

Index Info Katalogová  cena
S062270698 300 mm / 1 1/4” 1 162 Kč

Nástavec 500 R 1/2”

Index Info Katalogová  cena
S062270700 500 mm/ R 1/2” 804 Kč

 

1 028 Kč
akční cena

*sleva
12% 

711 Kč
akční cena

*sleva
12%

Nástavec 300 R 1/2”

Index Info Katalogová cena
S062270702 300 mm / R 1/2” 1 031 Kč

911 Kč
akční cena

*sleva
12%

 

 

Adaptér objímkový 1
1/4 na R 1/2

Index Info Katalogová cena
S062270704 1 1/4 na R 1/2 657 Kč

581 Kč
akční cena

*sleva
12%

 Adaptér čepový 1 
1/4na R 1/2

Index Info Katalogová cena
S062270706 1 1/4 na R 1/2 657 Kč

581 Kč
akční cena

*sleva
12%

	◾kompatibilní s: HILTI DD-110, 120, 130, 150, 160

Adaptér H BI+

Index Info Katalogová cena
S062270708 BI+ 1 660 Kč

1 468 Kč
akční cena

*sleva
12%

	◾kompatibilní s: HILTI DD-160

Adaptér H BU

Index Info Katalogová cena
S062270710 BU 2 508 Kč

2 217 Kč
akční cena

*sleva
12%

	◾kompatibilní s: HILTI DD-200, 250, 350, 500

Adaptér H BL

Index Info Katalogová cena
S062270712 BL 2 332 Kč

2 062 Kč
akční cena

*sleva
12%



	
	  

	  

	

	
	
	
	  

	
	
	
	
	
	

 
 

 

 

 
  
 
  

 
 
 
 
 
 
 

Popis:
◾ pro mokré nebo suché použití
◾ při vrtání do železobetonu pracujte pouze

za mokra
◾ při vrtání do betonu, porothermu, cihel a dalších
      nevyztužených materiálů můžete vrtat za sucha
      i za mokra
◾ vysoce kvalitní, ostré diamantové segmenty

SHARK
◾ rychlá práce
◾ dlouhá životnost
◾ velmi vysoká přesnost a kvalita zpracování
◾ velmi vysoká celková účinnost

Technické údaje:
◾ pro mokré nebo suché použití
◾ diamantové segmenty SHARK svařované laserem
◾ výška segmentu: 12mm
◾ úchyt 1 1/4”
◾ délka: 450mm
◾ rozsah průměrů: 42-250mm

POUŽITÍ PRODUKTU:

    Uvedené ceny jsou bez DPH. Od akčních cen bude odečten Váš obchodní rabat. * vůči katalogové ceně22

Index Popis Katalogová cena Akční cena

S062270664

S062270666

S062270668

S062270670

S062270672

S062270674

S062270676

S062270678

S062270680

S062270682

S062270684

S062270686

S062270688

S062270690

S062270692

S062270694

  

  

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

Diamantová vrtací korunka, průrazová SHARK 42/400mm

  Diamantová vrtací korunka, průrazová SHARK 52/450mm

  Diamantová vrtací korunka, průrazová SHARK 62/450mm 
Diamantová vrtací korunka, průrazová SHARK 72/450mm 
Diamantová vrtací korunka, průrazová SHARK 82/450mm 
Diamantová vrtací korunka, průrazová SHARK 102/450mm 
Diamantová vrtací korunka, průrazová SHARK 112/450mm 
Diamantová vrtací korunka, průrazová SHARK 122/450mm 
Diamantová vrtací korunka, průrazová SHARK 132/450mm 
Diamantová vrtací korunka, průrazová SHARK 142/450mm 
Diamantová vrtací korunka, průrazová SHARK 152/450mm 
Diamantová vrtací korunka, průrazová SHARK 162/450mm 
Diamantová vrtací korunka, průrazová SHARK 182/450mm 
Diamantová vrtací korunka, průrazová SHARK 200/450mm 
Diamantová vrtací korunka, průrazová SHARK 225/450mm 
Diamantová vrtací korunka, průrazová SHARK 250/450mm

 

   
*slevaNOVINKA 12%

DIAMANTOVÉ KORUNKY
PRŮRAZOVÉ

1 788 Kč 
1 995 Kč 
2 222 Kč 
2 345 Kč 
2 591 Kč 
3 198 Kč 
3 613 Kč 
3 710 Kč 
4 221 Kč 
4 849 Kč 
4 877 Kč 
5 270 Kč 
6 044 Kč 
6 316 Kč 
8 754 Kč 
9 188 Kč

1 573 Kč 
1 755 Kč 
1 955 Kč 
2 063 Kč 
2 280 Kč 
2 814 Kč 
3 180 Kč 
3 264 Kč 
3 715 Kč 
4 267 Kč 
4 292 Kč 
4 638 Kč 
5 318 Kč 
5 558 Kč 
7 703 Kč 
8 086 Kč



	
	  

	  
 

	
	
	
	
	

 

	
	
	
	
	
	

 
 

 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 

 

 
 
  
 
  

 
 
 
 
 
 
 

Popis:
◾ pro mokré nebo suché použití
◾ při vrtání do železobetonu pracujte pouze za

mokra
◾ při vrtání do betonu, porothermu, cihel a

dalších nevyztužených materiálů lze vrtat
za sucha i za mokra

◾ vysoce kvalitní diamantový prsten
◾ rychlá práce
◾ dlouhá životnost
◾ vysoká přesnost a kvalita zpracování
◾ vysoká celková účinnost

Technické údaje:
◾ pro mokré nebo suché použití
◾ diamantový prsten svařovaný laserem
◾ výška diamantového prstenu: 12mm
◾ úchyt 1 1/4”
◾ délka: 450mm
◾ rozsah průměrů: 22-40mm

	

	
	
	

	  

	  

		
	
	
	  

	
	
	
	
	
	

 

 
 
 

 

 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

   
 
 
  

 

 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

VLASTNOSTI A VÝHODY:
◾ určené především pro rychlé vrtání železobetonu
◾ nevyžaduje velký tlak při ručním vrtání
◾ nevyžaduje přístup ke zdroji vody
◾ kratší a lehčí vrtáky umožňují pohodlnější práci při

ručním vrtání
◾ doporučeno pro práci zejména v dokončených

místnostech
◾ zkracuje dobu přípravy na zahájení a dokončení

práce
◾ pro suché použití
◾ vysoce kvalitní diamantové segmenty
◾ rychlá práce
◾ vysoká přesnost a kvalita zpracování

Technické údaje:
◾ pro suchou práci
◾ laserem svařované diamantové segmenty
◾ výška segmentu: 10mm
◾ úchyt 1 1/4”
◾ délka: 300mm
◾ rozsah průměrů: 52-132mm

POUŽITÍ PRODUKTU:

POUŽITÍ PRODUKTU:

 
   Uvedené ceny jsou bez DPH. Od akčních cen bude odečten Váš obchodní rabat. * vůči katalogové ceně 23

DIAMANTOVÉ KORUNKY PRŮRAZOVÉ  
S MIKROPŘÍKLEPEM

Index Popis Katalogová cena Akční cena

S062270646 1 404 Kč
S062270648 1 455 Kč
S062270650 1 479 Kč
S062270654 1 496 Kč
S062270656 1 520 Kč
S062270658 1 683 Kč
S062270660 1 955 Kč
S062270662

 

 

 

 

 

 

 

Diamantovávrtací korunka, průrazová 22/400mm 
Diamantovávrtací korunka, průrazová 24/400mm 
Diamantovávrtací korunka, průrazová 25/400mm 
Diamantovávrtací korunka, průrazová 28/400mm 
Diamantovávrtací korunka, průrazová 30/400mm 
Diamantovávrtací korunka, průrazová 32/400mm 
Diamantovávrtací korunka, průrazová 35/400mm 
Diamantovávrtací korunka, průrazová 40/400mm 2 200 Kč

1 241 Kč
1 287 Kč
1 307 Kč
1 323 Kč
1 344 Kč
1 488 Kč
1 729 Kč
1 945 Kč

Index Popis Katalogová cena Akční cena
S062270810

S062270812

S062270814

S062270816

S062270818

S062270820

S062270822

S062270824

 

    

  

  

 

 

 
 

Diamantová vrtací korunka, průrazová s mikropříklepem 52/300mm 
Diamantová vrtací korunka, průrazová s mikropříklepem 62/300mm 
Diamantová vrtací korunka, průrazová s mikropříklepem 76/300mm 
Diamantová vrtací korunka, průrazová s mikropříklepem 82/300mm 
Diamantová vrtací korunka, průrazová s mikropříklepem 92/300mm 
Diamantová vrtací korunka, průrazová s mikropříklepem 112/300mm 
Diamantová vrtací korunka, průrazová s mikropříklepem 127/300mm 
Diamantová vrtací korunka, průrazová s mikropříklepem 132/300mm

2 071 Kč 
2 450 Kč 
2 895 Kč 
3 165 Kč 
3 274 Kč 
3 784 Kč 
3 957 Kč 
4 250 Kč

1 822 Kč 
2 156 Kč 
2 548 Kč 
2 785 Kč 
2 881 Kč 
3 330 Kč 
3 482 Kč 
3 740 Kč



 
250 Kč

akční cena

 
324 Kč

akční cena

 
250 Kč

akční cena

 
313Kč

akční cena

Index Info Katalogová cena
S066472220 - 284 Kč

Index Info Katalogová cena
S066472223 - 369 Kč

Index Info Katalogová cena
S066472226 - 284 Kč

Index Info Katalogová cena
S066472229 - 356 Kč

NOVINKA

    Uvedené ceny jsou bez DPH. Od akčních cen bude odečten Váš obchodní rabat. * vůči katalogové ceně24

 
PILOVÝ LIST HCS-DŘEVO
PRO ZANOŘOVACÍ ŘEZY 
AIZ 32 EPC

 
  PILOVÝ LIST HCS-DŘEVO 

PRO ZANOŘOVACÍ ŘEZY
AII 65 APC

	
	
	  

	
	

  
  
  

 
 

■ Pilový kotouč Starlock AIZ 32 EPC nabízí přesné řezání dřeva
■ Zaoblený břit (Curved-Tec) zajišťuje přesné a hladké zanořovací řezy
■ Robustní montážní systém snižuje výkyvy a umožňuje přesné řezání díky přímému

přenosu síly
■ Zajišťuje optimální přenos síly a pohodlnou výměnu pilového kotouče do 3 sekund
■ Vhodný pro standardní oscilační nářadí většiny značek

	  

	
	  

	
	

 
     

  
  

    
 
 

■ Odolný nůž Starlock AII 65 APC nabízí
široké a přesné řezání dřeva

■ Zaoblený břit (Curved-Tec) zajišťuje přesné a hladké zanořovací řezy
■ Plochá konstrukce snižuje kývání a umožňuje přesné řezání

díky přímému přenosu síly
■ Zajišťuje optimální přenos síly a pohodlnou výměnu pilového kotouče do 3 sekund
■ Vhodný pro standardní oscilační nářadí většiny značek

DLOUHÁ 
ŽIVOTNOST

PRECIZNÍ 1,2 mm

1,3 mm

DŘEVO

DŘEVO

   PILOVÝ LIST HCS-DŘEVO
PRO ZANOŘOVACÍ ŘEZY
AIZ 32 BSPC

	  

	  

	
	
	

  
  

 
    

 
 
 

■ Odolná čepel Starlock AIZ 32 BSPC
nabízí čistý řez do tvrdého dřeva

■ Ostré trojrozměrné zuby japonského typu minimalizují
tvorbu tepla a zabraňují vylamování

■ Robustní upínací systém snižuje vibrace a zabraňuje vzniku vylamování
■ Zajišťuje optimální přenos výkonu a pohodlnou výměnu nožů během 3 sekund
■ Vhodný pro standardní multifunkční oscilační nářadí většiny značek

1,8 mm
TVRDÉ DŘEVO

   PILOVÝ LIST BIM-DŘEVO
PRO ZANOŘOVACÍ ŘEZY
AIZ 32 APB

	
	
	
	
	
	

 
  
  
 
 
 

■ Bimetalové zuby zajišťují dlouhotrvající výkon
■ Snížený střed pro ploché řezy
■ Pro ponorné řezy do dřeva, abrazivních dřevěných materiálů a plastů

jakož i pro řezání trubek, profilů z neželezných kovů, měkkých hřebíků a šroubů
■ Zajišťuje optimální přenos síly a pohodlnou výměnu pilového kotouče do 3 sekund
■ Vhodný pro standardní multifunkční oscilační nářadí většiny značek

1,3 mm KOV
DŘEVO

PILOVÉ LISTY STARLOCK

*sleva

12%

DLOUHÁ 
ŽIVOTNOST

PRECIZNÍ

DLOUHÁ 
ŽIVOTNOST

PRECIZNÍ

DLOUHÁ 
ŽIVOTNOST

PRECIZNÍ



 
313 Kč

akční cena

 
190 Kč

akční cena

  
288 Kč

akční cena

 
563 Kč

akční cena

Index Info Katalogová cena
S066472235 - 356 Kč

Index Info Katalogová cena
S066472241 - 216 Kč

Index Info Katalogová cena
S066472244 - 328 Kč

Index Info Katalogová cena
S066472250 - 640 Kč

 
   Uvedené ceny jsou bez DPH. Od akčních cen bude odečten Váš obchodní rabat. * vůči katalogové ceně 25

 
  PILOVÝ LIST HCS-DŘEVO 

PRO ZANOŘOVACÍ ŘEZY
AII 65 BSPC

 
  PILOVÝ LIST BIM-KOV/DŘEVO 

PRO ZANOŘOVACÍ ŘEZY
AIZ 20 AB

 
  PILOVÝ LIST BIM-KOV

PRO ZANOŘOVACÍ ŘEZY
AIZ 32 AB

 
 

 
 PILOVÝ LIST CARBIDE-METAL

PRO ZANOŘOVACÍ ŘEZY
AIZ 32 AT

	
	
	
	
	

  
    
  
 
 

■ Pilový list Starlock AIZ 20 AB umožňuje tenké řezy do dřeva a nekaleného kovu
■ Úzká řezací čepel (20 mm) umožňuje umělecké řezání
■ Robustní upínací systém snižuje vibrace a zajišťuje přesné řezání
■ Zajišťuje optimální přenos výkonu a pohodlnou výměnu pilového listu během 3 sekund
■ Vhodný pro standardní oscilační nářadí většiny značek

	  

	
	
	
	
	

  
 
 
 
  
 
 

■ Pilový list Starlock AIZ 32 AB umožňuje
tenké řezy do hliníku a nekalených kovů.

■ Řezání zapuštěných hřebíků a ocelových profilů
■ Řezání neželezných kovů
■ Zanořovací řezání do sádrokartonu
■ Zajišťuje optimální přenos výkonu a pohodlnou výměnu čepele během 3 sekund
■ Vhodný pro standardní multifunkční oscilační nářadí většiny značek

	

	
	

	
	

 
    

  
  

 
 

■ Vysoce kvalitní karbidové zuby pro dlouhotrvající
výkon

■ Snížený střed pro rovné řezy
■ Pro řezání nerezové oceli, kalených šroubů a hřebíků a pro ponorné řezy v abrazivních

materiálech, jako je sklolaminát
■ Zajišťuje optimální přenos výkonu a pohodlnou výměnu čepele během 3 sekund
■ Vhodný pro standardní multifunkční oscilační nářadí většiny značek

	  

	  

	  

	
	

 
     

 

  

 
 

■ Pilový list Starlock AIZ 32 EPC nabízí
široké řezy do tvrdého dřeva

■ Ostré trojrozměrné zuby japonského typu minimalizují tvorbu
tepla a zabraňují vylamování

■ Plochá konstrukce snižuje vibrace a umožňuje přesné řezání díky přímému
přenosu síly

■ Zajišťuje optimální přenos výkonu a pohodlnou výměnu pilového listu během 3 sekund
■ Vhodný pro standardní oscilační nářadí většiny značek

 

 

 

 

 

 

1,8 mm

1,3 mm

1,3 mm

1,1 mm

KOV

KOV

TVRDÉ DŘEVO

  KOV 
DŘEVO

 
406 Kč

akční cena

Index Info Katalogová cena
S066472232 - 461 Kč

 
  PILOVÝ LIST BIM-KOV/DŘEVO 

PRO ZANOŘOVACÍ ŘEZY
AII 65 APB

	
	
	  

	
	

 
  
    

 

■ Bimetalové zuby pro dlouhou životnost
■ Snížený střed pro rovné řezy
■ Pro ponorné řezy do dřeva s hřebíky a vrstvených desek, např. při řezání rámů dveří

nebo výklenků pro police
■ Zajišťuje optimální přenos síly a pohodlnou výměnu pilového listu během 3 sekund
■ Vhodný pro standardní multifunkční oscilační nářadí většiny značek

1,8 mm
  KOV 

DŘEVO

DLOUHÁ 
ŽIVOTNOST

PRECIZNÍ

DLOUHÁ 
ŽIVOTNOST

PRECIZNÍ

DLOUHÁ 
ŽIVOTNOST

PRECIZNÍ

DLOUHÁ 
ŽIVOTNOST

PRECIZNÍ

DLOUHÁ 
ŽIVOTNOST

PRECIZNÍ



 
436 Kč

akční cena

 
613 Kč

akční cena

 
543 Kč

akční cena

 
495 Kč

akční cena

 
265 Kč

akční cena

Index Info Katalogová cena
S066472253 - 496 Kč

Index Info Katalogová cena
S066472265 - 696 Kč

Index Info Katalogová cena
S066472271 - 617 Kč

Index Info Katalogová cena
S066472274 - 562 Kč

Index Info Katalogová cena
S066472277 - 301 Kč

    Uvedené ceny jsou bez DPH. Od akčních cen bude odečten Váš obchodní rabat. * vůči katalogové ceně26

 
 

 
PILOVÝ LIST CARBIDE-RIFF-FUGI/ 
BRUSNÉ MATERIÁLY
ACZ 85 RT3

 
 

 
PILOVÝ LIST CARBIDE-RIFF-FUGI/ 
BRUSNÉ MATERIÁLY
ACZ 32 RT5

 
 

BRUSNÁ DESKA DELTA 
CARBIDE-RIFF-MULTI 
AVZ 78 RT2

  
BRUSNÁ DESKA-DELTA 
VELCRO AVZ 93 G

	
	
	
	
	  

	

 
 
 
 
 
 

■ Pro oscilační multifunkční nářadí
■ 2 v 1 pro řezání a broušení jedním nožem
■ Větší funkčnost při výměně pilových listů
■ Dvojí použití pro maximální výkon
■ Zajišťuje optimální přenos výkonu a pohodlnou výměnu čepele během 3 sekund
■ Vhodný pro standardní multifunkční oscilační nářadí většiny značek

	
	
	
	  

	
	
	
	

 
  
 
   

  
 
 
 

■ Pro oscilační multifunkční nářadí
■ Dlouhá životnost - dlouhotrvající broušení díky karbidové technologii
■ Broušení více materiálů s dlouhou životností
■ Čištění materiálů a povrchů od lepidla, broušení dřeva, kompozitů a materiálů

vyztužených skleněnými vlákny
■ Výjimečná životnost je klíčovým prvkem Bosch Carbide Technology
■ Tvar delta umožňuje dosáhnout do rohů a efektivně brousit
■ Zajišťuje optimální přenos výkonu a pohodlnou výměnu čepele během 3 sekund
■ Vhodný pro standardní multifunkční oscilační nářadí většiny značek

	
	
	
	  

	

 
 
 
 
 

■ Pro oscilační multifunkční nářadí
■ Pro broušení rohů
■ Snadnější přístup při broušení rohů
■ Zajišťuje optimální přenos výkonu a pohodlnou výměnu čepele během 3 sekund
■ Vhodný pro standardní multifunkční oscilační nářadí většiny značek

	
	
	
	
	  

	

 
  
 
 
 
 

■ Pro oscilační multifunkční nářadí
■ 3 x delší životnost
■ Dlouhodobé odstraňování spárovací hmoty a lepidla
■ Tvrdé a účinné karbidové zrno
■ Zajišťuje optimální přenos výkonu a pohodlnou výměnu čepele během 3 sekund
■ Vhodný pro standardní multifunkční oscilační nářadí většiny značek

 
  PILOVÝ LIST

BIM - KOV/DŘEVO
ACZ 85 EB

	
	
	

	
	

 
  
 

 
 

■ Bimetalové zuby pro dlouhotrvající výkon.
■ Snížený střed pro rovné řezy
■ Pro řezání plastů, laminátu, dřevěných parket a hliníkových krycích lišt, např. v

blízkosti hran a v rozích
■ Zajišťuje optimální přenos výkonu a pohodlnou výměnu čepele během 3 sekund
■ Vhodný pro standardní multifunkční oscilační nářadí většiny značek

1,4 mm
  KOV 

DŘEVO

FUGA 

MALTY

FUGA
VLÁKNITÉ MAT.

MULTI

MULTI

DLOUHÁ 
ŽIVOTNOST

PRECIZNÍ

DLOUHÁ 
ŽIVOTNOST

PRECIZNÍ

DLOUHÁ 
ŽIVOTNOST

PRECIZNÍ

DLOUHÁ 
ŽIVOTNOST

PRECIZNÍ

PRECIZNÍ



	
	
	  

	  

	  

	

 Technické údaje:
◾vlastnost hmoty: kyselina octová
◾tvrdost Shore A ISO 868 : 15 – 25
◾teplota aplikace:

od +5°C do +40°C
◾teplotní odolnost:

od -40°C do +150°C
◾počáteční vazba:

≈ 20 minut (+23°C/50% RV)
◾doba úplného vytvrzení: 2-3 mm/24 h

	  

	
	  

	

	  

	

 Technické údaje:
◾vlastnost hmoty:

neutrální silikon oxim
◾tvrdost Shore A ISO 868: 15 – 25
◾teplota aplikace:

od +5°C do +40°C
◾teplotní odolnost: od

-40°C do +150°C
◾počáteční vazba:

5-20 minut (+23°C/50% RV)
◾doba úplného vytvrzení: 2-3 mm/24 h

Silikon sanitární

Index Info
Katalogová

cena
Akční cena

S-64794
S-64797

280 ml - bezbarvý
280 ml - bílý

130 Kč
130 Kč

103 Kč
103 Kč

Index Info Katalogová 
cena

Akční cena

S-64800
S-64803

280 ml - bezbarvý
280 ml - bílý

180 Kč
170 Kč

143 Kč
136 Kč

Silikon sanitární –
neutrální

 akční cena od

103 Kč
*sleva

20%

 akční cena od

136 Kč
*sleva

20%

	  

	
	
	  

	  

	

 Technické údaje:
◾vlastnost hmoty:

neutrální silikon oxim
◾tvrdost Shore A ISO 868 : 15 – 25
◾teplota aplikace: od +5°C do +40°C
◾teplotní odolnost:

od -40°C do +150°C
◾počáteční vazba:

≈ 7 minut (+23°C/50% RV)
◾doba úplného vytvrzení: 2-3 mm/24 h

Silikon neutrální 
univerzální

Index Info Katalogová 
cena

Akční cena

S-64824
S-64827

280 ml - bezbarvý
280 ml - bílý

175 Kč
165 Kč

139 Kč
132 Kč

 akční cena od

132 Kč
*sleva

20%

	
	

	  

	

	

	  

 Technické údaje:
◾vlastnost hmoty: MS polymer
◾tvrdost Shore A ISO 886:

30 – 35
◾teplota aplikace:

od +5°C do +30°C
◾teplotní odolnost:

od -40°C do +90°C
◾počáteční vazba:

10-20 minut, (+23°C/50% RV)
◾doba vytvrzení:

2–3 mm/ 24h

Lepidlo hybridní 
krystalické

Index Info Katalogová cena
S-64842 290 ml - krystalické 234 Kč

  
187 Kč

akční cena

*sleva
20%

	

	

	
	

	
	

	
	

 Technické údaje:
◾výkonnost: +/-12 m², (v závislosti na  
    teplotě a vlhkosti vzduchu)
◾tepelná vodivost: 0,036 W / (m K)

przy 20°C
◾teplota aplikace: od +5°C do +40°C
◾teplotní odolnost: od -40°C

do +90°C
◾teplota kartuše: od +10°C do +25°C
◾počáteční vazba: 60 sekund,

(+23°C/50% RV)
◾doba zpracování: 8-10 minut
◾doba úplného vytvrzení: 24h

Super rychlé 
lepidlo na pistoli

Index Info Katalogová cena
S-64656 750 ml - světle žlutá 291 Kč

 
231 Kč

akční cena

*sleva

20%

	

	
	

	
	

	
	

 Technické údaje:
◾výkonnost: do 12 m², (v závislosti na  
    teplotě a vlhkosti vzduchu)
◾teplota aplikace: od -5°C do +25°C
◾teplotní odolnost: od -40°C

do +90°C
◾teplota kartuše: od +10°C do +25°C
◾počáteční vazba: 5-12 minut,

(23°C/50% RV)
◾doba zpracování: 20 –25 minut
◾doba úplného vytvrzení: 24h

 Lepidlo zednické
pistolové

Index Info Katalogová cena
S-64662 750 ml - šedá 332 Kč

 
270 Kč

akční cena

*sleva
19%

 
   Uvedené ceny jsou bez DPH. Od akčních cen bude odečten Váš obchodní rabat. * vůči katalogové ceně 27



	
	
	
	
	

 Technické údaje:
◾bod vzplanutí: < -18 °C
◾vůně: charakteristický
◾hustota: 0,79 g/cm ³
◾dávkovací systém: ruční, pistolový
◾vlastnosti: na bázi acetonu

 

Index Info Katalogová cena
S-64641 500 ml - transparentní 157 Kč

 Čistič polyuretanové
pěny

111 Kč
akční cena

rabat
29%

Index Info Katalogová cena
S-64571 500 ml - bezbarvý 111 Kč

	
	
	
	

Technické údaje:
◾bod vzplanutí: -12 °C
◾vůně: rozpouštědlo
◾hustota: 0,7 g/cm ³
◾dávkovací systém: sprej

Univerzální čistič

88 Kč
akční cena

*sleva
20%

	

	
	  

	  

	  

Akryl univerzální

Index Info Katalogová cena
S-64770 280 ml - bílý 58 Kč

47 Kč
akční cena

*sleva
19%

	
	
	
	

 Technické údaje:
◾bod vzplanutí: 30 °C
◾vůně: rozpouštědlo
◾hustota: 0,79 g/cm ³
◾dávkovací systém: sprej

Sprej multi 5v1

Index Info Katalogová cena
S-64577 400 ml 140 Kč

111 Kč
akční cena

*sleva
20%

	
	
	

 Technické údaje:
◾bod vzplanutí: 27°C
◾vůně: rozpouštědlo
◾hustota: 0,8 g/cm³

Odrezovač MoS2

Index Info Katalogová cena
S-64573 400 ml - světle šedá 134 Kč

107 Kč
akční cena

*sleva
20%

	
	
	
	

 Technické údaje:
◾bod vzplanutí: >250 °C
◾vůně: citron
◾hustota: 0,75 g/cm ³
◾dávkovací systém: sprej

Silikonový sprej

Index Info Katalogová cena
S-64584 400 ml - bezbarvý 134 Kč

  

107 Kč
akční cena

*sleva
20%

Technické údaje:
◾vlastnost hmoty: akrylová vodní

disperze
◾tvrdost Shore A ISO 868: 20 – 25
◾teplota aplikace:

od +5°C do +40°C
◾teplotní odolnost:

-20°C do +70°C
◾počáteční vazba:

10-15 minut(+23°C/50%RH)

	  

	
	

 

 

Technické údaje:
◾konzistence: krémová

s přídavkem přírodních 
abrazivních materiálů

◾pH: 4,8 – 5,0
◾vůně: citron

Pasta na mytí rukou

Index Info Katalogová cena
S-64961 250 ml - bílá 88 Kč

	

	
	  

	  

	  

 

70 Kč
akční cena

*sleva
20%

Technické údaje:
◾vlastnost hmoty : akrylová vodní
    disperze
◾tvrdost Shore A ISO 868 : 20 – 25
◾teplota aplikace:

od +5°C do +30°C
◾teplotní odolnost:

-20°C do +75°C
◾počáteční vazba:

≈5 minut( +23°C/50%RH)

Akryl lehký elastický

Index Info Katalogová cena
S-64773 300 ml - bílý 106 Kč

84 Kč
akční cena

*sleva
20%

28    
 

Uvedené ceny jsou bez DPH. Od akčních cen bude odečten Váš obchodní rabat. 
* vůči katalogové ceně



Index Popis 
Katalogová

cena
Množství *sleva Akční cena

S-64623

Univerzální
montážní

pěna
750ml

193 Kč

24%
26%
27%
28%
31%

  24 ks 
48 ks 
96 ks 

420 ks  
840 ks

1680 ks 33%

147 Kč 
143 Kč 
141 Kč 
139 Kč 
133 Kč 
129 Kč

Index Popis
Katalogová

cena Množství *sleva Akční cena

S-64653
Pěna zimní
pistolová

750ml
203 Kč

24%
26%
27%
28%
30%

  24 ks 
60 ks

120 ks 
240 ks 
420 ks 
840 ks 32%

155 Kč 
150 Kč 
148 Kč 
146 Kč 
142 Kč 
138 Kč

Index Popis Katalogová
cena

Množství *sleva Akční cena

S-64659

Lepidlo na 
polystyren 
pistolové

750ml

264 Kč

26%
28%
30%
32%

  24 ks 
60 ks

120 ks 
420 ks 
840 ks 34%

195 Kč 
190 Kč 
185 Kč 
180 Kč 
174 Kč

Index Popis Katalogová
cena

Množství *sleva Akční cena

S-64845
Lepidlo hybridní

velmi silné
Heros 290ml

200 Kč

   

  
 
 

12 ks 15%

 
 
 
 
 

170 Kč

Index Popis 
Katalogová

cena
Množství *sleva Akční cena

S-64647

Pěna
profesionální

XXL pistolová
850 ml

254 Kč
20%24 ks 

120 ks 25%

203 Kč 

191 Kč

Index Popis 
Katalogová

cena
Množství *sleva Akční cena

S-64620

Pěna
univerzální
trubičková

750ml

182 Kč
22%24 ks 

120 ks 36%

142 Kč 

117 Kč

S-64623

S-64653

S-64647

S-64620

S-64659

S-64845

29
  Uvedené ceny jsou bez DPH. Od akčních cen bude odečten Váš obchodní rabat.

* vůči katalogové ceně



Vrut se závitem

*sleva
10%

*sleva
30%

*sleva
10%

*sleva
10%

Index Info J.m. Katalogová 
cena Akční cena

DW08060 Ø8 x 60 mm
DW08080 Ø8 x 80 mm
DW08100 Ø8 x 100 mm
DW08120 Ø8 x 120 mm
DW08140 Ø8 x 140 mm
DW08160 Ø8 x 160 mm
DW08180 Ø8 x 180 mm
DW08200 Ø8 x 200 mm
DW08250 Ø8 x 250 mm
DW08300 Ø8 x 300 mm
DW10080 Ø10 x 80 mm
DW10100 Ø10 x 100 mm
DW10120 Ø10 x 120 mm
DW10140 Ø10 x 140 mm
DW10160 Ø10 x 160 mm
DW10200 Ø10 x 200 mm
DW10250 Ø10 x 250 mm
DW10300 Ø10 x 300 mm

100 ks 
100 ks 
100 ks 
100 ks 
100 ks 
100 ks 
100 ks 
100 ks 
100 ks 
100 ks 
100 ks 
100 ks 
100 ks 
100 ks 
100 ks 
100 ks 
100 ks 
100 ks

 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 

 
 

 
 
 
 

 
 

 akční cena od

134 Kč

Hmoždinka pro rychlou montáž

Index Info MJ
Katalogová

cena
Akční cena

KSM06040200 Ø6 x 40 mm
KSM06040100 Ø6 x 40 mm/100
KSMK06040200
KSMK06040100

Ø6 x 40 mm 
Ø6 x 40 mm/100

 
 
 

100 ks 
100 ks 
100 ks 
100 ks

61 Kč
72 Kč
61 Kč
72 Kč

55 Kč
65 Kč
55 Kč
65 Kč

akční cena od

55 Kč

 Trhací nýt
hliníkovo - ocelový

Index Info J.m. Katalogová
cena Akční cena

NIT3006 Ø3.2 x 6 mm kg
NIT3008 Ø3.2 x 8 mm kg
NIT3010 Ø3.2 x 10 mm kg
NIT4006 Ø4.0 x 6 mm kg
NIT4008 Ø4.0 x 8 mm kg
NIT4010 Ø4.0 x 10 mm kg
NIT4012 Ø4.0 x 12 mm kg
NIT4014 Ø4.0 x 14 mm kg
NIT4016 Ø4.0 x 16 mm kg
NIT4806 Ø4.8 x 6 mm kg
NIT4808 Ø4.8 x 8 mm kg
NIT4810 Ø4.8 x 10 mm kg
NIT4812 Ø4.8 x 12 mm kg
NIT4814 Ø4.8 x 14 mm kg
NIT4816 Ø4.8 x 16 mm kg
NIT4818 Ø4.8 x 18 mm kg
NIT4820 Ø4.8 x 20 mm kg
NIT3012 Ø3.2 x 12 mm kg
NIT4018 Ø4.0 x 18 mm kg
NIT4020 Ø4.0 x 20 mm kg
NIT4822 Ø4.8 x 22 mm kg
NIT4824 Ø4.8 x 24 mm kg
NIT4830 Ø5,0 x 30 mm kg

akční cena od

192 Kč
 Trhací nýt

hliníkovo - ocelový

Index Info MJ Katalogová 
cena

Akční cena

NITM3006 Ø3.2 x 6 mm
NITM3008 Ø3.2 x 8 mm
NITM3012 Ø3.2 x 12 mm
NITM3010 Ø3.2 x 10 mm
NITM4006 Ø4.0 x 6 mm
NITM4008 Ø4.0 x 8 mm
NITM4010 Ø4.0 x 10 mm
NITM4012 Ø4.0 x 12 mm
NITM4014 Ø4.0 x 14 mm
NITM4016 Ø4.0 x 16 mm
NITM4018 Ø4.0 x 18 mm
NITM4020 Ø4.0 x 20 mm
NITM4806 Ø4.8 x 6 mm
NITM4808 Ø4.8 x 8 mm
NITM4810 Ø4.8 x 10 mm
NITM4812 Ø4.8 x 12 mm
NITM4814 Ø4.8 x 14 mm
NITM4816 Ø4.8 x 16 mm
NITM4818 Ø4.8 x 18 mm
NITM4820 Ø4.8 x 20 mm
NITM4822 Ø4.8 x 22 mm
NITM4824 Ø4.8 x 24 mm
NITM4830 Ø4.8 x 30 mm

bal. 
bal. 
bal. 
bal. 
bal. 
bal. 
bal. 
bal. 
bal. 
bal. 
bal. 
bal. 
bal. 
bal. 
bal. 
bal. 
bal. 
bal. 
bal. 
bal. 
bal. 
bal. 
bal.

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 akční cena od

24 Kč

  

Uvedené ceny jsou bez DPH. Od akčních cen bude odečten Váš obchodní rabat.
* vůči katalogové ceně
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191 Kč 
237 Kč 
305 Kč 
359 Kč 
392 Kč 
453 Kč 
550 Kč 
613 Kč 
960 Kč

1 088 Kč
357 Kč 
427 Kč 
529 Kč 
666 Kč 
731 Kč

1 123 Kč 
1 531 Kč 
1 880 Kč

134 Kč 
166 Kč 
213 Kč 
251 Kč 
274 Kč 
317 Kč 
385 Kč 
429 Kč 
672 Kč 
762 Kč 
250 Kč 
299 Kč 
370 Kč 
466 Kč 
512 Kč 
786 Kč

1 072 Kč 
1 316 Kč

197 Kč 
197 Kč 
197 Kč 
197 Kč 
177 Kč 
177 Kč 
177 Kč 
177 Kč 
177 Kč 
177 Kč 
177 Kč 
177 Kč 
160 Kč 
160 Kč 
160 Kč 
160 Kč 
160 Kč 
160 Kč 
160 Kč 
160 Kč 
160 Kč 
160 Kč 
212 Kč

177 Kč 
177 Kč 
177 Kč 
177 Kč 
159 Kč 
159 Kč 
159 Kč 
159 Kč 
159 Kč 
159 Kč 
159 Kč 
159 Kč 
144 Kč 
144 Kč 
144 Kč 
144 Kč 
144 Kč 
144 Kč 
144 Kč 
144 Kč 
144 Kč 
144 Kč 
191 Kč

26 Kč 
24 Kč 
22 Kč 
25 Kč 
25 Kč 
26 Kč 
28 Kč 
29 Kč 
30 Kč 
32 Kč 
34 Kč 
34 Kč 
36 Kč 
36 Kč 
38 Kč 
40 Kč 
42 Kč 
45 Kč 
48 Kč 
49 Kč 
50 Kč 
55 Kč 
59 Kč

24 Kč 
22 Kč 
20 Kč 
23 Kč 
23 Kč 
23 Kč 
25 Kč 
26 Kč 
27 Kč 
28 Kč 
30 Kč 
30 Kč 
32 Kč 
33 Kč 
34 Kč 
36 Kč 
38 Kč 
40 Kč 
44 Kč 
44 Kč 
45 Kč 
49 Kč 
54 Kč



31  Uvedené ceny jsou bez DPH. Od akčních cen bude odečten Váš obchodní rabat.
* vůči katalogové ceně

	

	

	

	
 

SVA 300
◾všestranná dvousložková vysoce  
     pevná vinylesterová pryskyřice
◾určeno pro kotvení závitových  
     tyčí a armovacích tyčí do  
     betonu a zdiva při velmi velkém  
     zatížení
◾vyznačuje se vysokou chemickou  
     odolností a pevností upevnění v  
     betonu s nízkou celistvostí
◾lze použít do suchého betonu i  
    do betonu nasyceného vodou

Chemická vinylesterová
kotva bez styrenu
SVA 300

	  

	  

	

	
	
	

	

	

SPA 300
◾profesionální upevňovací systém pro  
    vysoké a střední zatížení
◾lze použít na vlhké a mokré podklady
◾vhodné pro staré a popraskané  
    podklady, dodatečně je zpevňuje
◾odolné vůči vnějším faktorům
◾rychlá doba tuhnutí (až 30 minut)
◾nezavádí počáteční pnutí do  
     podkladu, nedochází k roztahování  
     nebo praskání, což umožňuje montáž  
     blízko okraje
◾otevřené kartuše lze znovu použít  
     výměnou směšovací trysky
◾lze aplikovat standardními  
     silikonovými pistolemi

Chemická polyesterová
kotva bez styrenu
SPA 300

Index ks Info Katalogová 
cena

Akční cena

S-64300 1 300 ml 215 Kč
S-64300 24 300 ml 215 Kč

190 Kč
172 Kč

Index ks Info Katalogová 
cena

Akční cena

S-64342 1 300 ml
S-64342 24 300 ml

305 Kč
305 Kč

269 Kč
244 Kč

*sleva až
20%

	  

	  

	

	
	
	

	

	
 

Kotva polyesterová bez
styrenu SPA 410

SADA 1

SADA 2

Index Info Katalogová cena

S-64339 410 ml 282 Kč

   

240 Kč
akční cena

*sleva
15%

SPA 410
◾profesionální upevňovací systém

pro vysoké a střední zatížení
◾lze použít na vlhké a mokré podklady
◾vhodné pro staré a popraskané

podklady, dodatečně je zpevňuje
◾odolné vůči vnějším faktorům
◾rychlá doba tuhnutí (až 30 minut)
◾nezavádí počáteční pnutí do pod-

kladu, nedochází k roztahování nebo
praskání, což umožňuje montáž blízko
okraje

◾otevřené kartuše lze znovu použít
výměnou směšovací trysky

◾lze aplikovat standardními silikonovými
pistolemi

*sleva
15%

*sleva
15%

	

	

	

	

Kotva vinylestrová bez
styrenu SVA 410

Index Info Katalogová cena

S-64343 410 ml 406 Kč

   

345 Kč
akční cena

*sleva
15%

SVA 410
◾všestranná dvousložková vysoce

pevná vinylesterová pryskyřice
◾určeno pro kotvení závitových tyčí

a armovacích tyčí do betonu a zdiva
při velmi velkém zatížení

◾vyznačující se vysokou chemickou
odolností a pevností upevnění v
betonu s nízkou celistvostí

◾lze použít do suchého betonu a betonu
nasyceného vodou

	
 

 

	

	

◾pro kotvení do plného a děrovaného zdiva, trhlinového a  
     netrhlinového betonu a pórobetonu v kombinaci s různými  
     maltami z kartuší nebo skleněných ampulí. Dodáváno s maticí a  
     podložkou. Pozinkovaná ocel třídy 8.8 pro vnitřní použití.
◾pro zajištění balustrád, vysokých polic, střech a těžkých strojů do  
     betonu, zdiva a tvrdého přírodního kamene. Nezáleží na tom,  
     zda je podklad suchý nebo vlhký.
◾v kombinaci s polyesterovými a vinylesterovými kotvami Stalco  
    Perfect má schválení ETA

Závitová tyč

Index Info Katalogová 
cena

Akční cena

S-64380

S-64382

S-64384

S-64386

S-64388

S-64390

S-64392

S-64394

Kl. 8.8; M8x110 cm;
ocynk; 4 ks

Kl. 8.8; M10x130 cm;
ocynk; 4 ks

Kl. 8.8; M12x160 cm;
ocynk; 4 ks

Kl. 8.8; M8x110 cm;
ocynk; 10 ks

Kl. 8.8; M10x130 cm;
ocynk; 10 ks

Kl. 8.8 ; M12x160 cm ;
ocynk ; 10 ks

Kl. 8.8 ; M16x190 cm ;
ocynk ; 10 ks.

Kl. 8.8 ; M20x260 cm ;
ocynk ; 6 ks

80 Kč

110 Kč

203 Kč

175 Kč

250 Kč

482 Kč

848 Kč

1 178 Kč

68 Kč

93 Kč

172 Kč

148 Kč

212 Kč

410 Kč

721 Kč

1 001 Kč

akční cena od

68 Kč
*sleva

15%

	
	

◾Materiál: galvanizovaná kovová síťovina
◾Účely: zajišťuje správné umístění tyče, snižuje spotřebu  
    pryskyřice, určeno k hlubokému kotvení

Index Info Katalogová 
cena

Akční cena

S-64126 Ø12 x 1000 mm
S-64127 Ø16 x 1000 mm
S-64128 Ø22 x 1000 mm
S-64129 Ø26 x 1000 mm

237 Kč
278 Kč
334 Kč
346 Kč

202 Kč
237 Kč
284 Kč
294 Kč

Kovové sítko
na chemické kotvy

akční cena od

202 Kč
*sleva

15%

	  

	  

	
	

Index Info Kat. cena Akční cena

S-64361
S-64362
S-64363
S-64364
S-64365
S-64366
S-64367
S-64368
S-64369
S-64370

  12x50 mm ; 4 ks
  12x80 mm ; 4 ks
  16x85 mm ; 4 ks 

16x130 mm ; 4 ks
  20x85 mm ; 4 ks 

12x50 mm ; 10 ks 
12x80 mm ; 10 ks 
16x85 mm ; 10 ks

16x130 mm ; 10 ks 
20x85 mm ; 10 ks

42 Kč
42 Kč
42 Kč
48 Kč
48 Kč
80 Kč
80 Kč
80 kč
93 Kč
93 Kč

36 Kč
36 Kč
36 Kč
40 Kč
40 Kč
68 Kč
68 Kč
68 Kč
79 Kč
79 Kč

 

  
 
     
 
 
  

Nylonové sítko
na chemické kotvy

akční cena od

36 Kč
*sleva

15%

◾zajistit rovnoměrné dávkování pryskyřice
v otvoru a snížit její spotřebu

◾středící zátka drží kotevní tyč axiálně a zabraňuje
vytékání malty z pouzdra

◾pro použití v podkladech s dutinami
◾není potřeba profukat a čistit otvor

Index Popis  Počet ks 
v balení

Katalogová
cena

Akčn 
cena
í

Katalogová 
cena sady

Akční cena 
sady

S-64339 Kotva polyesterová bez styrenu SPA 410 24 ks 282 Kč 240 Kč 6 768 Kč 5 760 Kč

Index Popis  Počet ks 
v balení

Katalogová 
cena

 Akční
cena

Katalogová 
cena sady

Akční cena 
sady

S-64343 Kotva vynilesterová bez styrenu
SVA 410 24 ks 406 Kč 345 Kč 9 744 Kč 8 280 Kč

	      ◾ Vytlačovací pistole na chemické kotvy za 1 Kč (S-73017, cena kat. 876 Kč)

	      ◾ Vytlačovací pistole na chemické kotvy za 1 Kč (S-73017, cena kat. 876 Kč)

akční cena od

172 Kč
akční cena od

244 Kč
*sleva až
20%



	◾samolepicí
	◾vysoká pevnost
	◾odolné vůči UV záření a povětrnostním vlivům
	◾nezanechává žádné stopy lepidla

Samolepící 
ochranná fólie

Index Info Katalogová 
cena

Akční cena

S043147672 0.50x30 m 216 Kč
S043147674 0.50x75 m 489 Kč

187 Kč
423 Kč

akční cena od

187 Kč
*sleva

13%

◾
◾
◾

 
0,3 mm

Index Info Katalogová 
cena

Akční cena

S-73602 1250 x 0,3 mm 1 956 Kč
S-73604 1500 x 0,3 mm 2 332 Kč

1 556 Kč
1 856 Kč

akční cena od

1 556 Kč
*sleva

20%

	
	
	
	
	

◾jednostranné lepidlo se zvýšenou pevností
◾odolné vůči UV záření
◾pro zajištění truhlářských výrobků při malířských a stavebních pracích
◾trhatelné rukou
◾nezanechává lepidlo

Páska PVC vroubkovaná

Index Info
Katalogov á 

cena
Akční cena

S-38330 30 mm x 25 m
S-38338 38 mm x 25 m
S-38348 48 mm x 25 m

52 Kč
62 Kč
79 Kč

45 Kč
54 Kč
68 Kč

akční cena od

45 Kč
*sleva

13%

	
	
	
	
	

◾vysoká lepicí síla
◾odolné vůči povětrnostním vlivům
◾pro použití venku i uvnitř budov
◾trhatelné rukou
◾nezanechává lepidlo

Index Info Katalogová 
cena

Akční cena

S-38461 38 mm x 20 m 54 Kč
S-38462 38 mm x 50 m 112 Kč
S-38463 48 mm x 20 m 61 Kč
S-38465 48 mm x 50 m 149 Kč

47 Kč
97 Kč
53 Kč

129 Kč

	
	
	

◾nezanechává žádné stopy po dobu až 3 dnů v interiéru
◾lze použít se všemi typy barev
◾zanechává dokonalé, rovné okraje

Index Info Katalogová 
cena

Akční cena

S-38549 25 mmx 25 m ; biała 24 Kč
S-38552 38 mm x 25 m ; biała 36 Kč
S-38555 48 mm x 25 m ; biała 45 Kč
S-38558 25 mm x 50 m ; biała 45 Kč
S-38561 38 mm x 50 m ; biała 69 Kč
S-38564 48 mm x 50 m ; biała 87 Kč

17 Kč
25 Kč
32 Kč
32 Kč
49 Kč
62 Kč

Páska zakrývací

akční cena od

17 Kč
*sleva

29%

	
	
	

◾revoluční systém čištění malířského válečku
◾určeno pro válečky o průměru ~65 mm a délce 250 mm
◾průměr závitu kompatibilní se stříkací hadicí, např.: postřikavač
    s hadicovou spojkou S-80344, průchozí hadicová rychlospojka  
    S- 80320, 1/2“ hadice

Čistící tuba

Index Info Katalogová cena

S-73921 250 / 65 mm 248 Kč

akční cena

153 Kč
*sleva

38%

	
	
	

◾čepel z nerezové oceli 0,5 mm
◾hliníková rukojeť s velmi vysokou tuhostí
◾systém výměnných čepelí

 

Index Info Katalogová 
cena

Akční cena

S-73606 250 x 0,5 mm 608 Kč
S-73608 400 x 0,5 mm 857 Kč
S-73612 800 x 0,5 mm 1 402 Kč
S-73614 1000 x 0,5 mm 1 770 Kč
S-73616 1250 x 0,5 mm 2 213 Kč
S-73618 1500 x 0,5 mm 2 641 Kč

537 Kč
758 Kč

1 240 Kč
1 565 Kč
1 957 Kč
2 335 Kč

Špachtle hliníková
0,5 mm

akční cena od

537 Kč
*sleva

12%

32   Uvedené ceny jsou bez DPH. Od akčních cen bude odečten Váš obchodní rabat. * vůči katalogové ceně

Špachtle hliníková

 s velmi vysokou tuhostí

Páska omítkářská

 akční cena od

    47 Kč
*sleva

13%

čepel z nerezové oceli 0,5 mm
hliníková rukojeť
systém výměnných čepelí



	
	
	
	
	
	
	

W zestawie:
◾špachtle plastová
◾250 mm – S-73544
◾400 mm – S-73546
◾600 mm - S-73548
◾800 mm – S-73550
◾1000 mm – S-73552
◾malířskášpachtle korková s   
    bitem Ph2

	
	
	

	
	

◾150 mm – S-73371
◾držadlo na váleček S-73880
◾teleskopická tyč 0,93 - 1,42 m

S-73630
◾adaptér pro špachtle S-73628
◾malířský váleček S-73927

 
 

Sada plastových 
omítacích špachtlí
s příslušenstvím

Index Info Katalogová cena

S-73558 10 kusů 6 900 Kč

akční cena

6 102 Kč
*sleva

12%

	
	
	
	
	
	
	

V sadě:
◾špachtle hliníková
◾250 mm – S-73592
◾400 mm – S-73594
◾600 mm – S-73596
◾800 mm – S-73598
◾1000 mm – S-73600
◾malířská špachtle korková s  
    bitem Ph2

	
	
	

	
	

◾150 mm – S-73371
◾držadlo na váleček S-73880
◾teleskopická tyč 0,93 - 1,42 m

S-73630
◾adaptér pro špachtle S-73628
◾malířský váleček S-73927

 Sada hlinikových 
omítacích špachtlí 
s příslušenstvím

Index Info Katalogová cena

S-73560 10 kusů 8 935 Kč

akční cena

7 901 Kč
*sleva

12%

	

	

	

	
	
	

◾lehká, ale odolná hliníková tyč vyrobená ze speciální hliníkové  
    slitiny
◾zkosené boční hrany, které zabraňují odlupování naneseného  
     materiálu na povrchu
◾pro vyhlazování stěn a stropů výplňovými a sádrovými 
     hmotami
◾kalená nerezová ocel 46-50 HRC
◾rukojeť upevněna systémem, který umožňuje výměnu za novou
◾rukojeť z přírodní kůže

Index Info Katalogová 
cena

Akční cena

S-73537 365 mm 943 Kč
S-73539 405 mm 1 010 Kč
S-73540 460mm 1 156 Kč

667 Kč
714 Kč
818 Kč

akční cena od

667 Kč
*sleva

29%

	
	  

	  

	

	
	
	

◾broušená a leštěná pracovní plocha
◾zaručující nejlepší efekt leštěného benátského štuku
◾hliníková tyč, vyrobená ze speciální hliníkové slitiny, lehká a  
     odolná
◾zkosené boční hrany zabraňují delaminaci nanášeného  
     materiálu na povrchu
◾kalená nerezová ocel 46-50 HRC
◾rukojeť upevněna systémem, který umožňuje výměnu za novou
◾rukojeť z přírodní kůže

Index Info Katalogová 
cena

Akční cena

S-73526 200 mm 1 019 Kč
S-73528 240 mm 1 124 Kč

721 Kč
795 Kč

Hladítko americké

akční cena od

721 Kč
*sleva

29%

	

	
	
	

◾speciální tvar zubů eliminuje vznik vzduchových  
     mezer pod položenou dlažbou
◾dvoukomponentní rukojeť
◾výrazně nižší spotřeba lepidla
◾ideální pro pokládku dlaždic na terasách

Hladítko nerezové

Index Info Katalogová
cena

Akční cena

S-73211 226 Kč
S-73212

280 x 130 mm ; malý zub 
280 x 130 mm ; velký zub 226 Kč

160 Kč
160 Kč

Hladítko benátské
akční cena

160 Kč
*sleva

29%

	
	

	

◾čepel z nerezové oceli 0,3 mm
◾rukojeť z materiálu odolného proti deformaci a prasklinám
◾systém výměnných čepelí

Index Info Katalogová cena

S-73554 1250 x 0,3 mm 1 400 Kč

Špachtle plastová

akční cena

1 114 Kč
*sleva

20%

	
	
	

◾čepel 0,4mm
◾precizně vyrobená rukojeť z PVC
◾kryt vyrobený z vysoce kvalitního plastu s přídavkem  
    skelného vlákna – odolné proti nárazu a rozbití

 
 

Špachtle 
plastová

Index Info Katalogová 
cena

Akční cena

S030539741 400 x 0,3 mm 427 Kč
S030539743 600 x 0,3 mm 565 Kč
S030539745 800 x 0,3 mm 698 Kč

377 Kč
499 Kč
617 Kč

akční cena od

377 Kč
*sleva

12%
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◾100% polyamid
◾výborná absorpce a aplikace barvy
◾pro nátěry hladkých povrchů, přírodních omítek, sádrových  
     omítek
◾ideální pro disperzní barvy, antikorozní barvy, laky a vodou 
   ředitelné pojivové barvy

Váleček malířský - 
Silver Green ACRYL

Katalogová 
cena

Akční cena

19 Kč
 56 Kč

130 Kč

Index

S-73822 
S-73824

S-73830 
S-73832

 

 

Info

100 / 17 / 11 / Ø 6 mm 
150 / 17 / 11 / Ø 6 mm ;

bal./ 2 ks
250 / 48 / 11 / Ø 8 mm 
180 / 48 / 11 / Ø 8 mm 106 Kč

17 Kč

50 Kč

115 Kč
94 Kč

akční cena od

17 Kč
*sleva

10%

	
	  

	  

	
	
	

Index Info Katalogová 
cena

Akční cena

S-73862 21 Kč
S-73864 58 Kč

S-73866 43 Kč
S-73868 62 Kč
S-73870 121 Kč
S-73872

 

 
 
 

100 / 17 / 11 / Ø 6 mm 
150 / 17 / 11 / Ø 6 mm ;

bal./ 2 ks
100 / 30 / 11 / Ø 6 mm 
150 / 30 / 11 / Ø 6 mm 
180 / 48 / 11 / Ø 8 mm 
250 / 48 / 11 / Ø 8 mm 151 Kč

18 Kč
51 Kč

38 Kč
55 Kč

107 Kč
133 Kč

Váleček malířský - Silver
Black UNIVERSAL

akční cena od

18 Kč
*sleva

12%

◾profesionální váleček na hladké povrchy
◾vyrobeno termofúzní technologií, ze speciálně vyztužené
    polyamidové tkaniny
◾vyrobeno technologií, která minimalizuje odírání a vypadávání vlasu
◾velmi odolný proti oděru a roztržení
◾zanechává malou strukturu
◾ideální pro emulzní, latexové a akrylové barvy

	
	
	

	
	
	
	

◾profesionální váleček na nerovné povrchy
◾šitý váleček
◾vyrobeno technologií, která minimalizuje odírání a vypadávání  
     vlasu
◾velmi odolný proti oděru a roztržení
◾zanechává malou strukturu
◾ideální pro emulzní, latexové a akrylové barvy
◾pro nátěry fasád a nerovných, drsných povrchů

Váleček malířský - 
Silver Black Fasáda

Index Info Katalogová 
cena

Akční cena

S-73874 200 / 63 / 18 / Ø 8 mm 239 Kč
S-73876 270 / 63 / 18 / Ø 8 mm 256 Kč

211 Kč
226 Kč

 
akční cena od

UNIVERSAL 211 Kč
*sleva

12%

	
	
	

◾vyrobeno z polypropylenu
◾ergonomický tvar
◾2 nádrže na barvu s dávkovacím kanálem

Vanička malířská

Index Info Katalogová 
cena

Akční cena

S-73920 170 x 300 mm 72 Kč
S-73922 240 x 300 mm 86 Kč

63 Kč
76 Kč

akční cena od

63 Kč
*sleva

12%

	
	
	

◾materiál: polypropylen
◾háčky pro zavěšení malířského nářadí
◾ergonomické

Index Info Katalogová cena

S-73924 malířský kbelík 10 L 198 Kč

 

Malířský kbelík
akční cena

175 Kč
*sleva

12%

	◾mini: na váleček o šířce 5 cm

Malířský kbelík

Index Info Katalogová 
cena

Akční cena

S-38896 8 L 81 Kč
S-38898 12 L 131 Kč

71 Kč
116 Kč

akční cena od

71 Kč
*sleva

12%

34   Uvedené ceny jsou bez DPH. Od akčních cen bude odečten Váš obchodní rabat. * vůči katalogové ceně



	◾mini: pro váleček o šířce válce 5 cm

Index Info Katalogov
á cena

Akční cena

S-38891 9 Kč
S-38893 18 Kč
S-38895 43 Kč
S-38897

100 x 200 mm; mini
 150 x 290 mm; malá

240 x 320 mm; střední
330 x 340 mm; velká 69 Kč

8  Kč
16 Kč
38 Kč
61 Kč

Malířská vanička
akční cena od

8 Kč
*sleva

12%

	
	

	
	
	
	

◾malířská vanička (15x29 cm)
◾2 válečky pro všechny barvy a laky, včetně těch na bázi  
     nitrorozpouštědel (odolné vůči rozpouštědlům)
◾vyrobeno technologií termofúze
◾zanechává hladký povrch
◾malířská rukojeť pro váleček
◾ideální na obkladové materiály, podlahy atd.

 Malířská sada
- Velur NITRO

Index Info Katalogová cena

S-38909 vanička 150 x 290 mm ; rukojeť 100 
/Ø6 mm ; 2 x Velur 100 mm

80 Kč

 akční cena

71 Kč
*sleva
11%

	
	

	
	
	

◾malířská vanička (15x29 cm)
◾2 válečky z polyesteru, určené pro dvousložkové barvy a  
    husté jednovrstvé barvy
◾velmi pevná tkanina odolná proti roztržení a oděru
◾malířská rukojeť pro váleček
◾ideální pro nerovné povrchy stěn a stropů

 Malířská sada - 
Zelená niť ACRYL

Index Info Katalogová cena

S-38911 vanička 150 x 290 mm ; rukojeť 100 
/Ø6 mm ; 2 x zelená niť 100 mm

65 Kč

 akční cena

57 Kč
*sleva
11%

	
	

	
	
	

◾malířská vanička (15x29 cm)
◾2 válečky z polyakrylu pro emulzní a akrylové barvy
◾dokonale roztírá barvu
◾vytváří jemnou strukturu
◾malířská rukojeť pro váleček

 Malířská sada -
Zlatá niť UNIVERSAL

Index Info Katalogová cena

S-38913
 vanička 150 x 290 mm ; rukojeť 100 

/Ø6 mm ; 2 x Zlatá niť 100 mm 70 Kč

 akční cena

62 Kč
*sleva
11%

	
	
	

	
	

 
◾malířská vanička (15x29 cm)
◾2 válečky pro malování řídkými barvami - mořidly, akrylovými

barvami, lazurami
◾díky použití speciální tkaniny umožňuje snadné nanášení barvy

bez rozstřikování
◾zanechává jemnou strukturu

 rukojeť pro váleček

Malířská sada - 
Microfaser WOOD

◾Index Info Katalogová cena

S-38917
vanička 150 x 290 mm ; rukojeť 100 
/Ø6 mm ; 2 x Microfaser 100 mm 81 Kč

 akční cena

72 Kč
*sleva
11%

	
	
	
	
	

◾malířská vanička (15x29 cm)
◾2 válečky z houby o hustotě 30 kg/m3
◾malířská rukojeť pro váleček
◾ ideální pro olejové a nitro barvy
◾pro malování prvků nepravidelných tvarů

Malířská sada - 
Moltopren ACRYL

Index Info Katalogová cena

S-38919
vanička 150 x 290 mm ; rukojeť 100 
/Ø6 mm ; 2 x Moltopren 110 mm 56 Kč

 akční cena

50 Kč
*sleva
11%

35  Uvedené ceny jsou bez DPH. Od akčních cen bude odečten Váš obchodní rabat. * vůči katalogové ceně



	  

	

◾speciální konstrukce pro snadnou  
     práci v těžko přístupných místech
◾galvanický povlak

Klíč očkoplochý

Index Info Katalogová
cena

Akční cena

S-76900 8 x 90 mm 31 Kč
S-76902 9 x 95 mm 32 Kč
S-76904 10 x 100 mm 35 Kč
S-76906 11 x 105 mm 37 Kč
S-76908 12 x 109 mm 39 Kč
S-76910 13 x 115 mm 42 Kč
S-76912 14 x 118 mm 44 Kč
S-76914 15 x 124 mm 49 Kč
S-76916 16 x 127 mm 52 Kč
S-76918 17 x 134 mm 54 Kč
S-76920 18 x 134 mm 61 Kč
S-76922 19 x 141 mm 62 Kč

27 Kč
28 Kč
30 Kč
32 Kč
34 Kč
36 Kč
38 Kč
42 Kč
45 Kč
47 Kč
53 Kč
54 Kč

NOVINKA

akční cena od

27 Kč
*sleva

13%

STEEL

CrV

	
	

◾přepínač pro změnu směru
◾odolný ráčnový mechanismus

 
 

Index Info Katalogová 
cena

Akční cena

S-76930 8 mm 100 Kč
S-76932 10 mm 103 Kč
S-76934 12 mm 113 Kč
S-76936 13 mm 127 Kč
S-76938 14 mm 134 Kč
S-76940 15 mm 141 Kč
S-76942 17 mm 162 Kč
S-76944 19 mm 183 Kč
S-76946 21 mm 234 Kč
S-76948 22 mm 254 Kč
S-76950 24 mm 289 Kč
S-76952 27 mm 467 Kč
S-76954 30 mm 556 Kč
S-76956 32 mm 709 Kč

87 Kč
90 Kč
97 Kč
110 Kč
116 Kč
122 Kč
141 Kč
158 Kč
203 Kč
220 Kč
250 Kč
405 Kč
482 Kč
614 Kč

  Klíč očkoplochý 
s ráčnou
a přepínačem
NOVINKA

akční cena od

87 Kč
*sleva

13%

STEEL

CrV

	  

	
	

◾průchod v ohnuté části klíče usnadňuje  
     práci s dlouhými závity
◾na kratší straně 12hranný klíč
◾na delší staně 6hranný klíč

 

Index Info Katalogová 
cena

Akční cena

S-76860 8 mm x 118 mm 51 Kč
S-76862 10 mm x 135 mm 60 Kč
S-76864 12 mm x 153 mm 69 Kč
S-76866 13 mm x 166 mm 76 Kč
S-76868 15 mm x 177 mm 104 Kč
S-76870 17 mm x 190 mm 112 Kč
S-76872 19 mm x 225 mm 130 Kč

44 Kč
52 Kč
60 Kč
66 Kč
90 Kč
97 Kč

112 Kč

akční cena od

44 Kč

Klíč fajfkový 
oboustranný

NOVINKA
*sleva

13%

STEEL

CrV

Index Info Katalogová cena
S-76896 525 Kč

	  

	
	

◾speciální tvar pro práci v těžko přístupných  
     místech
◾sada obsahuje nejběžnější velikosti
◾galvanický povlak

 

455 Kč
akční cena

*sleva
13%

 

Sada
očkových klíčů 
typu C

NOVINKA

STEEL

CrV

	
	
	

◾sada obsahuje nejoblíbenější velikosti
◾vynikající uchycení pro šrouby a matice Torx
◾galvanický povlak

 Sada očkových 
klíčů TORX

Info Katalogová cena  Index 
S-76898 E6x8, E10x12, E14x18, E20x24 434 Kč

376 Kč
akční cena

*sleva
13%

NOVINKA

STEEL

CrV

    Uvedené ceny jsou bez DPH. Od akčních cen bude odečten Váš obchodní rabat. * vůči katalogové ceně36



Index Info Katalogová cena
S-12399 - 1 129 Kč

 
978 Kč

akční cena

*sleva

13%

 Sada
šroubováků
114 ks

NOVINKA

 Ráčnový šroubovák s 
bity

Index Info Katalogová cena

S-12403
1/4”x25 mm SL5, SL6, SL7, PH1, PH2, 

PH3, T10, T15, T20, H4 H5, H6
254 Kč

220 Kč
akční cena

*sleva
13%

NOVINKA

Index Info Katalogová cena

S-12395
SL6x100, SL8x150,  
PH2x100, PH3x150

534 Kč

463 Kč
akční cena

*sleva
13%

 
 

Sada
zámečnických 
šroubováků 4 ks
NOVINKA

 
 

Oboustranné 
imbusové klíče TORX 
s rukojetí

Index Info Katalogová cena
S-56250 - 538 Kč

466 Kč

*sleva
13%

akční cenaNOVINKA

 
 

Oboustranné 
imbusové klíče HEX
s rukojetí

Index Info Katalogová cena
S-56252 - 525 Kč

455 Kč
akční cena

*sleva
13%

NOVINKA

	  

	
	

◾speciální výřez pro manipulaci s  
    maticemi na hydraulickém vedení
◾galvanický povlak
◾sada obsahuje nejběžnější velikosti

	◾dwumateriałowy uchwyt
	◾ergonomiczna rękojeść
	◾kuliste zakończenie ułatwiające precę pod kątem

	◾dwumateriałowy uchwyt
	◾ergonomiczna rękojeść

Sada polootevřených 
očkových klíčů na 
brzdové systémy, 4 ks

Index Info Katalogová cena
S-76894 - 264 Kč

229 Kč

 

 

 

akční cena

NOVINKA *sleva
13%

	
	
	
	

Popis:
◾hroty šroubováků z oceli S2 - magnetické
◾3-materiálová ergonomická protiskluzová rukojeť
◾každý šroubovák je trvale označen typem hrotu
◾sada obsahuje nejoblíbenější velikosti

 Sada šroubováků
2 ks

Index Info Katalogová cena

S-12618
  SL: 6.5 x 100 mm  w

117 Kč
  PH: 2 x 100 mm

  
101 Kč

akční cena

*sleva
13%

NOVINKA

STRONG
MAGNET

2
STEEL

S2

STEEL

S2
STEEL

S2

	
	
	
	

Popis:
◾hroty šroubováků z oceli S2 - magnetické
◾3-materiálová ergonomická protiskluzová rukojeť
◾každý šroubovák je trvale označen typem hrotu
◾sada obsahuje nejoblíbenější velikosti

 Sada šroubováků
8 ks

Index Info Katalogová cena

S-12622

SL: 5.5x75mm
SL: 6.5x100mm
SL: 8x150mm

443 KčPH: 1x75mm
PH: 2x100mm
PH: 3x150mm
T: 15x100mm
T: 25x100mm

  
384 Kč

akční cena

*sleva
13%

NOVINKA

STRONG
MAGNET

8
STEEL

S2

*sleva
13%

	
	
	
	

Popis:
◾hroty šroubováků z oceli S2 - magnetické
◾3-materiálová ergonomická protiskluzová rukojeť
◾každý šroubovák je trvale označen typem hrotu
◾sada obsahuje nejoblíbenější velikosti

 Sada 
šroubováků
4 ks

NOVINKA

Index Katalogová cena

S-12620

  SL: 5.5 x 75 mm
SL: 6.5 x 100 mm

207 Kč
 PH: 1 x 75 mm

PH: 2 x 100 mm

  
179 Kč

akční cena

STRONG
MAGNET

4
STEEL

S2

STEEL

CrV

 
   Uvedené ceny jsou bez DPH. Od akčních cen bude odečten Váš obchodní rabat. * vůči katalogové ceně 37



	
	
	
	
	
	

Popis:
◾pohybový senzor
◾5 provozních režimů
◾max. dosah osvětlení 50m
◾nastavitelný reflektor
◾vestavěná baterie
◾nabíjecí port USB-C

 
 

Čelová svítilna 
akumulátorová 
LED HLP700MS

Index Info Katalogová cena
S052498800 - 1 014 Kč

 
892 Kč

akční cena

  *sleva
12%

NOVINKA

	
	
	
	

Popis:
◾6 provozních režimů
◾max. dosah osvětlení 22m
◾funkce červeného světla
◾funkce stroboskopu

 
 

Čelová svítilna
LEDHLS320

Index Info Katalogová cena
S052497803 - 380 Kč

 
342 Kč

akční cena

*sleva
10%

NOVINKA

	
	
	
	
	
	

Popis:
◾5 provozních režimů
◾max. dosah osvětlení 170m
◾nastavení úhlu osvětlení
◾praktický háček
◾magnetická tělo
◾nabíjecí port USB-C

Index Info Katalogová cena
S052497807 - 965 Kč

 
850 Kč

akční cena

*sleva
12%

 
 
 
 
 

Pracovní lampa 
akumulátorová
LED
WLS1000
NOVINKA

	
	
	
	
	
	

Popis:
◾3 tryby świecenia
◾max. dosah osvětlení 38m
◾nastavení úhlu osvětlení
◾praktický háček
◾magnetická tělo
◾nabíjecí port USB-C

Index Info Katalogová cena
S052497809 - 861 Kč

 
758 Kč

akční cena

*sleva
12%

 
 
 
 
 

Pracovní  lampa
akumulátorová
LED
WLS800
NOVINKA

	
	
	
	
	
	

 

	
	
	
	
	
	

WLS800
◾3 tryby świecenia
◾max. dosah osvětlení 38m
◾nastavení úhlu osvětlení
◾praktický háček
◾magnetická tělo
◾nabíjecí port USB-C Nabíjecí základna a USB-C kabel součástí balení

Index Info Katalogová cena
S052497811 - 1 821 Kč

 
1 602 Kč

akční cena

*sleva
12%

  
 

Sada pracovních 
lamp LED
WLS800 + WLS1000
NOVINKA
WLS1000
◾5 provozních režimů
◾max. dosah osvětlení 170m
◾nastavení úhlu osvětlení
◾praktický háček
◾magnetická tělo
◾nabíjecí port USB-C

	
	
	
	
	

Popis:
◾7 provozních režimů
◾max. dosah osvětlení 530m
◾funkce reflektoru
◾funkce červeného světla
◾funkce stroboskopu

červeného světla

	

	
	
	

◾zásuvka pro montáž na  
     stativ
◾funkce powerbanky
◾fluorescenční kroužek
◾nabíjecí port USB-C

Index Info Katalogová cena
S052498797 - 1 052 Kč

Svítilna akumulátorová
LED SLP800

 
926 Kč

akční cena

   *sleva
12%

NOVINKA

38   

Uvedené ceny jsou bez DPH. Od akčních cen bude odečten Váš obchodní rabat. * vůči katalogové ceně



 
   Uvedené ceny jsou bez DPH. Od akčních cen bude odečten Váš obchodní rabat. * vůči katalogové ceně 39

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

Popis:
◾2 světelné zdroje
◾výkon LED 10W COB / 2W SMD
◾úhel svícení 120°
◾doba provozu 2-10h
◾stupeň ochrany IP65
◾třída mechanické ochrany IK07
◾kapacita baterie: 3200mAh
◾otočná hlava
◾silný magnet
◾indikátor nabití baterie

Pracovní lampa aku 
LED 
H-OSL10

Index Info Katalogová cena
S-98801 - 1 811 Kč

1 281 Kč
akční cena

*sleva
29%

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

 

Popis:
◾difuzor
◾výkon LED 10W
◾úhel svícení 360°
◾doba provozu 2-10h
◾stupeň ochrany IP65
◾třída mechanické ochrany IK07
◾kapacita baterie: 3200mAh
◾otočná hlava
◾silný magnet
◾indikátor nabití baterie

Pracovní lampa aku 
LED 
H-D10

Index Info Katalogová cena
S-98803 - 2 212 Kč

 1 565 Kč
akční cena

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

*sleva
29%

 

 

 

Popis:
◾2 světelné zdroje
◾výkon LED 5W
◾úhel svícení 120°
◾doba provozu 3,5-18h
◾stupeň ochrany IP65
◾třída mechanické ochrany IK07
◾kapacita baterie: 3200mAh
◾otočná hlava
◾silný magnet
◾indikátor nabití baterie

Pracovní lampa aku 
LED 
H-FB5

Index Info Katalogová cena
S-98805 - 1 997 Kč

1 413 Kč
akční cena

*sleva
29%

	
	
	
	
	
	
	
	
	

Popis:
◾2 světelné zdroje
◾Výkon LED 5W SMD / 2W SMD
◾úhel svícení 180°
◾doba provozu 3,5-9h
◾stupeň ochrany IP65
◾třída mechanické ochrany IK07
◾kapacita baterie: 2600mAh
◾silný magnet
◾indikátor nabití baterie

Lampa dílenská aku 
LED H-D45

Index Info Katalogová cena
S-98807 - 1 180 Kč

835 Kč
akční cena

*sleva
29%

	
	
	
	
	
	
	

	

	
	

Popis:
◾výkon LED 10W
◾světelný tok 500/1000lm
◾úhel svícení 120°
◾korelovaná teplota barvy
   CCT 6000K
◾doba provozu 3-6h
◾stupeň ochrany IP68
◾třída mechanické ochrany

IK09
◾kapacita baterie: 4400mAh
◾silný magnet
◾indikátor nabití baterie

Reflektor mini aku LED 
H-CFL10

Index Info Katalogová cena
S-98809 - 1 960 Kč

 1 386 Kč
akční cena

*sleva
29%

	
	
	
	
	
	
	

	

	
	

 

 

Popis:
◾výkon LED 40W
◾světeln  tok 400/4000lm
◾úhel svícení 120°
◾korelovaná teplota barvy  
   CCT 6000K
◾doba provozu 2-15h
◾stupeň ochrany IP65
◾třída mechanické o  c hrany

IK07
◾kapacita baterie: 5200mAh
◾možnost montáže difuzoru
◾indikátor nabití baterie

Reflektor aku LED LUM-X 
C-FL40W

Index Info Katalogová cena
S-98811 - 5 709 Kč

4 038 Kč
akční cena

*sleva
29%

	
	
	
	
	
	
	

	

	
	

	

 

 

Popis:
◾výkon LED 40W
◾světelný tok 400/4000lm
◾úhel svícení 120°
◾korelovaná teplota barvy  
   CCT  6000K
◾doba provozu 2-15h
◾stupeň ochrany IP65
◾třída mechanické ochrany

IK07
◾kapacita baterie:

5200mAh
◾možnost montáže difuzoru
◾indikátor nabití baterie
◾reproduktory 2x5W

Reflektor aku LED LUM-X 
C-FL40W BT

Index Info Katalogová cena
S-98813 - 7 061 Kč

4 995 Kč
akční cena

*sleva
29%

	
	

	
	

	
	

	
	

 

Popis:
◾výkon LED 60W
◾světelný tok
   600/6000lm
◾úhel svícení 120°
◾korelovaná teplota
   barvy CCT 6000K
◾stupeň ochrany IP54
◾třída mechanické

ochrany IK07
◾možnost montáže  
   difuzoru
◾2x napájecí zásuvka

Reflektor LED LUM-X 
C-CFL60W

Index Info Katalogová cena
S-98815 - 4 952 Kč

3 503 Kč
akční cena

*sleva
29%

	
	
	

Popis:
◾rozptyl světla 360o

◾minimalizuje odrazy a ostré světlo
◾pro vnitřní použití

Difuzor do reflektorů 
LUM-X LD-360

Index Info Katalogová cena
S-98823 - 809 Kč

572 Kč
akční cena

*sleva
29%

	
	
	

Popis:
◾vyroben z práškově lakované oceli
◾pro vnitřní/venkovní použití
◾pevná konstrukce stativu zaručuje  
   stabilitu

 Stativ 
teleskopický

  1 182 Kč
akční cena

*sleva
29%

	
	
	

Popis:
◾vyroben z práškově lakované oceli
◾pro vnitřní/venkovní použití

 
 

 Dvojitý držák pro 
stativ,
bal. 4 šroubů M8

Index Info Katalogová cena
S-98821 - 653 Kč

462 Kč
akční cena

*sleva
29%

Index Info Katalogov
á cena

Akční cena

S-98817 1.10 - 1.80 m; max. 40 kg. 1 670 Kč
S-98819 1.15 - 3.0 m; max. 30 kg 3 439 Kč

1 182 Kč
2 433 Kč

	
	

Popis:
◾silný magnet
◾rychlá montáž reflektorů

 Magnetický držák
reflektorů C-MH

Index Info Katalogová cena
S-98825 - 1 211 Kč

  856 Kč
akční cena

*sleva
29%



SADA 2
Diamantová korunka do 
betonu + Adaptér HEX

Index Info Katalogová cena
S-70806 Ø82 x 80 mm; max 1200 rpm 1 228 Kč

1 086 Kč
akční cena

	

	
	  

 

	

	

 
Diamantová 
korunka do 
betonu

Index Info Katalogová cena

S-70805 Ø68 x 80 mm; 
max. 3000 rpm 1 216 Kč

1 075 Kč
akční cena

 

*sleva
12%

Popis:
◾pro vrtání do betonu,

železobetonu a přírodního
kamene

◾využívá funkci mikropříklepu
◾vytváří otvory o průměru

68 mm, vhodná pro vrtací
sadu DBP132

◾vybavena diamantovými
segmenty

◾systém banánových otvorů
usnadňuje odstraňování
nečistot a prachu

	

	
	  

 

	

	

 

Popis:
◾pro vrtání do betonu, 
   železobetonu a přírodního   
   kamene
◾využívá funkci mikropříklepu
◾dělá otvory o průměru 82 mm  
   a pasuje do vrtačky DBP132   
   STALCO
◾vybavena diamantovými  
   segmenty
◾systém banánových otvorů
   usnadňuje odstraňování  
   nečistot a prachu

 
Diamantová 
korunka do 
betonu

Index Info Katalogová cena

S-70807 Ø82 x 80 mm; 
max. 1500 rpm 1 396 Kč

1 235 Kč
akční cena

*sleva
12%

	

	

Popis:
◾vrták s kuželovou stopkou a klínovým upínáním
◾vhodné pro diamantové korunky S-70804, S-70806

	
	

Popis:
◾doporučeno pro práci s mikropříklepem
◾nedoporučuje se používat s pneumatickým 
rázem

	
	

Popis:
◾doporučeno pro práci s mikropříklepem
◾nedoporučuje se používat s pneumatickým 
rázem

Adaptér SDS plus 
pro diamantové
korunky

Index Info Katalogová cena

S-70801
 Ø21 x 110 mm;

SDS plus ; M16;
vrták: Ø8 x 120 mm

279 Kč

246 Kč
akční cena

*sleva
12%

Adaptér Hex
 pro diamantové

korunky

Index Info Katalogová cena

S-70803
 

 
Ø22 x 110 mm;

HEX ; M16;
vrták: Ø8 x 120 mm

285 Kč

252 Kč
akční cena

*sleva
12%

	

	

Popis:
◾vrták s kuželovou stopkou a klínovým upínáním
◾vhodné pro diamantové korunky S-70804, S-70806

 ADAPTÉR ZA 1Kč
PŘI NÁKUPU VYBRANÝCH DĚROVACÍCH KORUNEK

KORUNKY  
DIAMANTOVÉ

*sleva
12%

*sleva
12%

NIE UŻYWAĆ
Z UDAREM 

PNEUMATYCZNYM

NIE UŻYWAĆ
Z UDAREM 

PNEUMATYCZNYM

MICRO IMPACT MICRO IMPACT

    Uvedené ceny jsou bez DPH. Od akčních cen bude odečten Váš obchodní rabat. * vůči katalogové ceně40

SADA 1
Diamantová korunka do 
betonu + Adaptér SDS plus

Index Info Katalogová cena
S-70804 Ø68 x 80 mm; max. 1450 rpm 1 103 Kč

975 Kč
akční cena

  Adaptér SDS plus S-70801 za 1 Kč
(cena katalogová - 279 Kč)

Adaptér HEX S-70803 za 1 Kč
(cena katalogová - 285 Kč)



	
	
	
	  

	  

	
	
	
	

Mikina fleecová
dámská

Index Info Katalogová cena
S090478358 XS
S090478359 S
S090478360 M
S090478361 L
S090478362 XL
S090478363 2XL

799 Kč
799 Kč
799 Kč
799 Kč
799 Kč
799 Kč

636 Kč
akční cena

*sleva
20%

	
	
	
	  

	  

	
	
	
	

Navas
◾dámský střih
◾vysoce kvalitní fleece
◾tepelná izolace
◾klopa zipu chránící bradu
◾rukáv zakončený gumičkou
◾hlavní zip YKK
◾1 náprsní kapsa se zipem  
    YKK
◾2 kapsy v pase se tipy YKK
◾regulovatelný pas  
   gumičkou se stopery

Mikina fleecová
dámská

Index Info Katalogová cena
S090478364 XS
S090478365 S
S090478366 M
S090478367 L
S090478368 XL
S090478369 2XL

799 Kč
799 Kč
799 Kč
799 Kč
799 Kč
799 Kč

636 Kč
akční cena

*sleva
20%

	
	

	

	
	  

	

	

Square
◾klasický střih košile
◾flanel, česaná
   bavlněná tkanina
◾vyztužený límec se   
   stojáčkem
◾vyztužené manžety na  
   rukávech
◾zapínání na plastové   
   knoflíky
◾náprsní kapsa
◾k dispozici ve 3   
   barevných provedeních

Košile flanelová

Index Info Katalogová cena
S090551150 S
S090551152 M
S090551154 L
S090551156 XL
S090551158 2XL
S090551160 3XL

435 Kč
435 Kč
435 Kč
435 Kč
435 Kč
435 Kč

346 Kč
akční cena

*sleva
20%

	
	

	

	
	  

	

	

Square
◾klasický střih košile
◾flanel, česaná
   bavlněná tkanina
◾vyztužený límec se  
   stojáčkem
◾vyztužené manžety na  
   rukávech
◾zapínání na plastové
   knoflíky
◾náprsní kapsa
◾k dispozici ve 3  
   barevných provedeních

Košile flanelová

Index Info Katalogová cena
S090542019 S
S090542021 M
S090542023 L
S090542025 XL
S090542027 2XL
S090542028 3XL

435 Kč
435 Kč
435 Kč
435 Kč
435 Kč
435 Kč

346 Kč
akční cena

*sleva
20%

	
	

	

	
	  

	

	

Square
◾klasický střih košile
◾flanel, česaná
   bavlněná tkanina
◾vyztužený límec se    
   stojáčkem
◾vyztužené manžety na   
   rukávech
◾zapínání na plastové  
   knoflíky
◾náprsní kapsa
◾k dispozici ve 3 barevných   
   provedeních

Košile flanelová

Index Info Katalogová cena
S090542030 S
S090542031 M
S090542033 L
S090542035 XL
S090542037 2XL
S090542038 3XL

435 Kč
435 Kč
435 Kč
435 Kč
435 Kč
435 Kč

346 Kč
akční cena

*sleva
20%

	
	
	
	
	

	
	

	
	

Becky
◾dámský střih
◾fleecová pletenina
◾tepelně izolační vlastnosti
◾zapínání na kostěný zip
◾2 kapsy v pase s kostěnými  
   zipy
◾rukávy zakončené gumičkou
◾regulovatelný pas gumičkou  
   se stopery
◾rychleschnoucí
◾vhodné k perzonalizaci

Mikina fleecová
dámská

Index Info Katalogová cena
S090444529 XS
S090444531 S
S090444533 M
S090444535 L
S090444537 XL
S090444539 2XL

388 Kč
388 Kč
388 Kč
388 Kč
388 Kč
388 Kč

309 Kč
akční cena

*sleva
20%

Navas
◾dámský střih
◾vysoce kvalitní fleece
◾tepelná izolace
◾klopa zipu chránící bradu
◾rukáv zakončený gumičkou
◾hlavní zip YKK
◾1 náprsní kapsa se zipem
    YKK
◾2 kapsy v pase se tipy YKK
◾regulovatelný pas gumičkou se  
   stopery

	
	
	
	
	

	

	
	

Viki
◾profesionální dámský střih
◾elastický materiál s bavlněným  
   keprem
◾klín v rozkroku
◾nohavice k prodloužení o 4 cm
◾kolenní kapsy z OXFORD 900D  
   pro pěnové vložky
◾univerzální měchová kapsa se 
   zapínáním na suchý zip a zip
◾kapsa na telefon a na zápisník A5
◾guma v pase

Pracovní kalhoty
dámské

Index Info Katalogová cena
S090179341 XS
S090179343 S
S090179345 M
S090179347 L
S090179349 XL
S090179351 2XL
S090179353 3XL

1 287 Kč
1 287 Kč
1 287 Kč
1 287 Kč
1 287 Kč
1 287 Kč
1 287 Kč

1 024 Kč
akční cena

*sleva
15%

 
   Uvedené ceny jsou bez DPH. Od akčních cen bude odečten Váš obchodní rabat. * vůči katalogové ceně 41



	
	  

	
	
	  

	
	

	

Spartan M
◾dvouvrstvá pletenina
◾bavlněná teplákovina na  
   vnější straně
◾fleece uvnitř
◾kapuce nastavitelná
   pomocí gumičky
◾reflexní prvky 3M  
   Scotchlite
◾zip YKK
◾klopa zipu chránící bradu
◾2 kapsy v pase

Mikina pánská

Index Info Katalogová cena
S090478990 S
S090478991 M
S090478992 L
S090478993 XL
S090478994 2XL
S090478995 3XL

1 556 Kč
1 556 Kč
1 556 Kč
1 556 Kč
1 556 Kč
1 556 Kč

1 238 Kč
akční cena

*sleva
20%

	

	
	
	
	
	  

	  

	

	

Blůza pracovní

Index Info Katalogová cena
S090479038 S
S090479039 M
S090479040 LS
S090479041 L
S090479042 XL
S090479043 2XL
S090479044 3XL

1 714 Kč
1 714 Kč
1 714 Kč
1 714 Kč
1 714 Kč
1 714 Kč
1 714 Kč

1 364 Kč
akční cena

*sleva
20%

	
	
	
	

	
	  

	  

	  

	  
 

Mechanick
◾silná mikina s bavlnou
◾výztuhy CORDURA
◾kapuce nastavitelná pomocí
   elastické tkaničky
◾rukávy zakončené nápletem
◾kontrastní prvky
◾reflexní prvky 3M Scotchlite
◾kostěný zip YKK
◾klopa zipu chránící bradu
◾7 funkčních kapes, včetně:

1 kapsa na zip YKK,
    2 boční kapsy z materiálu  
    CORDURA

Mikina pánská

Index Info Katalogová cena
S090478983 S
S090478984 M
S090478985 L
S090478986 XL
S090478987 2XL
S090478988 3XL

1 829 Kč
1 829 Kč
1 829 Kč
1 829 Kč
1 829 Kč
1 829 Kč

1 456 Kč
akční cena

*sleva
20%

Flex Line
◾elastický bavlněný materiál
◾tkanina Rip-stop
◾TEFLON - úprava tkaniny
◾vyztužení CORDURA
◾síťované větrací otvory
◾reflexní prvky 3M

Scotchlite
◾kostěný zip YKK
◾klopa chránící zip
◾4 multifunkční kapsy

	
	
	
	
	
	
	
	  

 
 

 
 

	

Mikina fleecová pánská

Index Info Katalogová cena
S090478879 S
S090478881 M
S090478883 L
S090478885 XL
S090478887 2XL
S090478889 3XL
S090478890 4XL

1 054 Kč
1 054 Kč
1 054 Kč
1 054 Kč
1 054 Kč
1 054 Kč
1 054 Kč

839 Kč
akční cena

*sleva
20%

Oxford
◾vysoce kvalitní fleece
◾četné výztuhy OXFORD s PU
◾tepelná izolace
◾vyztužený stojáček
◾rukávy s otvorem na palec
◾reflexní prvky
◾masivní, kostěný zip
◾6  multifunkčních kapes

včetně: napoleonská kapsa
na zip, 2 boční kapsy na
zip, dvojitá vodotěsná
kapsa na suchý zip a zip

◾regulovatelný pas
gumičkou se stopery

	
	
	

	
	
	

	
	  

	

August M
◾hybridní oblečení
◾vysoce kvalitní softshell
◾vložky s peřím a syntetikou
◾tepelná izolace
◾stojáček
◾lemování pruženkou
◾spirálový skrytý zip
◾2 kapsy na zip v pase
◾prodloužená záda

Mikina softshellová
pánská

Index Info Katalogová cena
S090478414 S
S090478416 M
S090478418 L
S090478420 XL
S090478422 2XL
S090478423 3XL

1 044 Kč
1 044 Kč
1 044 Kč
1 044 Kč
1 044 Kč
1 044 Kč

831 Kč
akční cena

*sleva
20%

	
	
	
	
	
	
	
	  

 
 

 

	

Mikina fleecová pánská

Index Info Katalogová cena
S090400014 S
S090400015 M
S090400016 L
S090400017 XL
S090400018 2XL
S090400019 3XL
S090400020 4XL

1 054 Kč
1 054 Kč
1 054 Kč
1 054 Kč
1 054 Kč
1 054 Kč
1 054 Kč

839 Kč
akční cena

*sleva
10%Oxford

◾vysoce kvalitní fleece
◾četné výztuhy OXFORD s PU
◾tepelná izolace
◾vyztužený stojáček
◾rukávy s otvorem na palec
◾reflexní prvky
◾masivní, kostěný zip
◾6  multifunkčních kapes

včetně: napoleonská kapsa
na zip, 2 boční kapsy na
zip, dvojitá vodotěsná
kapsa na suchý zip a zip

◾regulovatelný pas
gumičkou se stopery

    Uvedené ceny jsou bez DPH. Od akčních cen bude odečten Váš obchodní rabat. * vůči katalogové ceně42



	
	

	
	
	  

	
	
	
	  

	  

	

Pracovní kalhoty

Stretch Line
◾profesionální střih
◾vysoce kvalitní softshell,  
   elastický materiál
◾vysoce kvalitní zpracování
◾trojité prošívání
◾elastický klínek v rozkroku,  
   strečový ve 4 směrech
◾nohavice k prodloužení o 4 cm
◾reflexní prvky 3M Scotchlite
◾ventilace
◾kolenní kapsy z OXFORD 900D  
   pro pěnové vložky
◾četné funkční kapsy CORDURA
◾elastický pas “stretch belt”

Index Info Katalogová cena
S090179294 S
S090179296 M
S090179300 L
S090179302 XL
S090179304 2XL
S090179306 3XL

2 479 Kč
2 479 Kč
2 479 Kč
2 479 Kč
2 479 Kč
2 479 Kč

1 973 Kč
akční cena

*sleva
20%

	

	
	
	

	  

	
	
	
	

	

Stretch Line
◾pružný materiál s vlastnostmi  
   softshell
◾moderní, profesionální střih
◾nýty zpevněné švy
◾nastavitelné rukávy s otvorem  
   pro palec
◾reflexní prvky 3M Scotchlite
◾pevné YKK zipy
◾klopa chránící zip
◾ventilační systém
◾4 funkční kapsy se zipy
◾regulace v pase

Blůza pracovní

Index Info Katalogová cena
S090479248 S
S090479250 M
S090479252 L
S090479254 XL
S090479256 2XL
S090479258 3XL

2 458 Kč
2 458 Kč
2 458 Kč
2 458 Kč
2 458 Kč
2 458 Kč

1 956 Kč
akční cena

*sleva
20% 	

	

	
	
	  

	
	
	
	  

	  

	

Stretch Line
◾profesionální střih
◾vysoce kvalitní softshell, 
   elastický materiál
◾vysoce kvalitní zpracování
◾trojité prošívání
◾elastický klínek v rozkroku,  
   strečový ve 4 směrech
◾nohavice k prodloužení o 4 cm
◾reflexní prvky 3M Scotchlite
◾ventilace
◾kolenní kapsy z OXFORD 900D  
   pro pěnové vložky
◾četné funkční kapsy CORDURA
◾elastický pas “stretch belt”

Pracovní kalhoty

Index Info Katalogová cena
S090179261 S
S090179263 M
S090179267 L
S090179269 XL
S090179271 2XL
S090179273 3XL

2 479 Kč
2 479 Kč
2 479 Kč
2 479 Kč
2 479 Kč
2 479 Kč

1 973 Kč
akční cena

*sleva
20%

	

	
	
	

	  

	
	
	
	

	

Stretch Line
◾pružný materiál s vlastnostmi   
   softshell
◾moderní, profesionální střih
◾nýty zpevněné švy
◾nastavitelné rukávy s otvorem  
   pro palec
◾reflexní prvky 3M Scotchlite
◾pevné YKK zipy
◾klopa chránící zip
◾ventilační systém
◾4 funkční kapsy se zipy
◾regulace v pase

Blůza pracovní

Index Info Katalogová cena
S090479281 S
S090479283 M
S090479285 L
S090479287 XL
S090479289 2XL
S090479291 3XL

2 458 Kč
2 458 Kč
2 458 Kč
2 458 Kč
2 458 Kč
2 458 Kč

1 956 Kč
akční cena

*sleva
20%

	
	
	
	
	
	
	

 
 

	

Viktor
◾profesionální střih
◾kepr s bavlnou
◾elastický materiál
◾klín v rozkroku
◾nohavice k prodloužení o 4 cm
◾zúžené nohavice a zesílené ve
   spodní části
◾15 kapes a přihrádek se specific-
    kým využitím, včetně: kolenní kapsy z  
    OXFORD 900D pro pěnové vložky,  
    univerzální měchové kapsy na
    suchý zip a zapínáním na zip, 3  
    přihrádek včetně kapsy na telefon,  
    měchové kapsy na nářadí a zápisník  
    A5
 ◾elastický pas

Pracovní kalhoty

Index Info Katalogová cena
S090101007 S
S090101008 M
S090101009 L
S090101010 XL
S090101011 2XL
S090101012 3XL

1 287 Kč
1 287 Kč
1 287 Kč
1 287 Kč
1 287 Kč
1 287 Kč

1 024 Kč
akční cena

*sleva
20%

 
   Uvedené ceny jsou bez DPH. Od akčních cen bude odečten Váš obchodní rabat. * vůči katalogové ceně 43



	
	
	

	
	
	
	

	

	
	

	

Flash 5 in 1
◾výstražné oblečení - kontrastní
   a reflexní prvky
◾dvojitá bunda s 5 možnými  
   kombinacemi
◾materiál OXFORD 300D
◾voděodolný materiál
◾podlepené švy
◾zateplená podšívka - vnitřní
   bunda
◾kapuce se stahovací šňůrkou  
   skrytá v límci
◾dvojité manžety
◾odnímatelné rukávy vnější a  
   vnitřní bundy
◾5 kapes

Reflexní bunda 
zateplená
pánská

Index Info Katalogová cena
S-44176 S
S-44178 M
S-44180 L
S-44182 XL
S-44184 2XL
S-44104 3XL

2 139 Kč
2 139 Kč
2 139 Kč
2 139 Kč
2 139 Kč
2 139 Kč

1 702 Kč
akční cena

*sleva

20%

Flash 5 in 1
	◾výstražné oblečení - kontrastní

   a reflexní prvky	
	◾dvojitá bunda s 5 možnými

   kombinacemi
	
	
	
	

	

	
	

	

◾materiál OXFORD 300D
◾voděodolný materiál
◾podlepené švy
◾zateplená podšívka - vnitřní
   bunda
◾kapuce se stahovací šňůrkou   
   skrytá v límci
◾dvojité manžety
◾odnímatelné rukávy vnější a   
   vnitřní bundy
◾5 kapes

Reflexní bunda 
zateplená
pánská

Index Info Katalogová cena
S090700003 S
S090700004 M
S090700005 L
S090700006 XL
S090700007 2XL
S090700008 3XL

2 139 Kč
2 139 Kč
2 139 Kč
2 139 Kč
2 139 Kč
2 139 Kč

1 702 Kč
akční cena

*sleva

20%

	

	
	
	  

	
	
	
	
	
	  

	
	
	  

Canvas
◾vyrobeno z vysoce kvalitního 
   polybavlněného plátna
◾estetické provedení, kryté švy uvnitř
◾4směrný elastický klín v rozkroku
◾spodní díl nohavic z CORDURA
   materiálu, k prodloužení o 4 cm
◾trojité prošívání
◾TEFLON - úprava látky
◾certifikát Oeko-Tex
◾pevný, kovový YKK zip
◾síťované větrací otvory na zip
   ze 2 stran
◾kapsy na kolenou z CORDURA na
   pěnové vložky z PU
◾odnímatelné montážní kapsy na zip YKK
◾četné funkční kapsy CORDURA
◾páska zpevňující pas – lem s protis-

kluzovou gumičkou

Pracovní kalhoty

Index Info Katalogová cena
S090178921 S
S090178923 M
S090178925 L
S090178927 XL
S090178929 2XL

2 021 Kč
2 021 Kč
2 021 Kč
2 021 Kč
2 021 Kč

1 715 Kč
akční cena

*sleva

15%
	
	

	

	
	

	
	
	  

	  

Moro X
◾moderní střih a potisk
◾vysoce kvalitní elastický materiál s  
   bavlnou
◾záplata v rozkroku - dvojitá vrstva  
   materiálu
◾odepínací nohavice
◾spodní část nohavic z CORDURA  
   lze prodloužit o 4 cm
◾reflexní prvky 3M Scotchlite
◾cetifikát Oeko-Tex
◾kolenní kapsy z OXFORD 900D 
   pro pěnové vložky
◾četné funkční kapsy CORDURA

Pracovní kalhoty

Index Info Katalogová cena
S090179170 S
S090179172 M
S090179174 L
S090179176 XL
S090179178 2XL
S090179180 3XL

2 085 Kč
2 085 Kč
2 085 Kč
2 085 Kč
2 085 Kč
2 085 Kč

1 585 Kč
akční cena

*sleva

24%

	
	

	

	
	
	
	
	

	
	
	
	

Jean
◾džíny klasického střihu a vzhledu
◾vyztužený, elastický bavlněný
   materiál
◾spodní část nohavic z látky   
   CORDURA, k prodloužení o 4 cm
◾nýtované výztuhy
◾trojité prošívání
◾reflexní prvky 3M Scotchlite
◾poklopec – kovový zip YKK
◾kolenní kapsy z OXFORD 900D  
   pro pěnové vložky
◾14 funkčních kapes a přihrádek
◾elastický pas "Stretch Belt"
◾kategorie I
◾EN ISO 13688

Pracovní kalhoty 
jeansové

Index Info Katalogová cena
S090178196 S
S090178198 M
S090178200 L
S090178202 XL
S090178204 2XL
S090178206 3XL
S090178208 4XL

1 574 Kč
1 574 Kč
1 574 Kč
1 574 Kč
1 574 Kč
1 574 Kč
1 574 Kč

1 336 Kč
akční cena

*sleva

15%

	
	
	
	
	
	
	

	  

	
	

Winter Basic Line
◾materiál s bavlnou
◾zateplené
◾trojité prošívání
◾nýty zpevňující švy
◾reflexní prvky
◾kovový zip v poklopci
◾kolenní kapsy z OXFORD 300D  
   pro pěnové vložky
◾četné funkční kapsy vyrobené
   z OXFORD 300D
◾elastický pas
◾pevný, kovový knoflík

Pracovní kalhoty
zimní

Index Info Katalogová cena
S-51760 S
S-51762 M
S-51764 L
S-51766 XL
S-51768 2XL
S-51770 3XL
S-51772 4XL

790 Kč
790 Kč
790 Kč
790 Kč
790 Kč
790 Kč
790 Kč

629 Kč
akční cena

*sleva

20%

  

Uvedené ceny jsou bez DPH. Od akčních cen bude odečten Váš obchodní rabat. * vůči katalogové ceně

44



	

	
	
	
	
	  

	
	

	

	
	

Flash
◾výstražné oblečení - kontrastní
   a reflexní prvky pásky
◾materiał OXFORD 300D
◾voděodolný materiál
◾podlepené švy
◾zateplená podšívka
◾kapuce se stahovací
   šňůrkou skrytá v límci
◾dvojité manžety
◾odolný kostěný zip
   krytý légou
◾odnímatelná podšívka
   - možnost perzonalizace
◾naprsní kapsa na zip
◾2 kapsy s klopou

Reflexní bunda 
zateplená
pánská

Index Info Katalogová cena
S-44177 S
S-44179 M
S-44181 L
S-44183 XL
S-44185 2XL
S-44186 3XL

1 220 Kč
1 220 Kč
1 220 Kč
1 220 Kč
1 220 Kč
1 220 Kč

 971 Kč
akční cena

	

	
	
	
	
	  

	
	

	

	
	

Flash
◾výstražné oblečení - kontrastní
   a reflexní prvky pásky
◾materiał OXFORD 300D
◾voděodolný materiál
◾podlepené švy
◾zateplená podšívka
◾kapuce se stahovací
   šňůrkou skrytá v límci
◾dvojité manžety
◾odolný kostěný zip krytý
   légou
◾odnímatelná podšívka
    - možnost perzonalizace
◾naprsní kapsa na zip
◾2 kapsy s klopou

Reflexní bunda 
zateplená
pánská

Index Info Katalogová cena
S-44052 S
S-44054 M
S-44056 L
S-44058 XL
S-44060 2XL
S-44062 3XL

1 220 Kč
1 220 Kč
1 220 Kč
1 220 Kč
1 220 Kč
1 220 Kč

 971 Kč
akční cena

*sleva
20%

	
	
	
	
	  

	
	
	
	

Pilot Hi-Vis
◾neonový materiál s bavlnou
◾univerzální střih PILOT
◾odepínací límec
◾odepínací podšívka
◾rukávy a spodní část bundy  
   zakončené nápletem
◾odepínací rukávy
◾kontrastní prvky
◾reflexní prvky
◾četné, multifunkční kapsy

Reflexní bunda 
zateplená
pánská

Index Info Katalogová cena
S-44082 S
S-44084 M
S-44086 L
S-44088 XL
S-44090 2XL
S-44103 3XL

1 528 Kč
1 528 Kč
1 528 Kč
1 528 Kč
1 528 Kč
1 528 Kč

1 216 Kč
akční cena

  *sleva
20% 

  *sleva
20%

	
	
	
	
	  

	
	
	
	

Pilot Hi-Vis
◾neonový materiál s bavlnou
◾univerzální střih PILOT
◾odepínací límec
◾odepínací podšívka
◾rukávy a spodní část bundy  
   zakončené nápletem
◾odepínací rukávy
◾kontrastní prvky
◾reflexní prvky
◾četné, multifunkční kapsy

Reflexní bunda 
zateplená
pánská

Index Info Katalogová cena
S-44083 S
S-44085 M
S-44087 L
S-44089 XL
S-44091 2XL
S-44092 3XL

1 528 Kč
1 528 Kč
1 528 Kč
1 528 Kč
1 528 Kč
1 528 Kč

1 216 Kč
akční cena

*sleva
20% 	

	

	

	
	
	
	
	

	
	
	  

Bomber 3in1
◾polyesterový materiál OXFORD  
   300D s PU
◾odepínací límec, kožešinová   
   podšívka, kapuce a rukávy
◾reflexní prvky - našité 5cm pásky
◾4 masivní kostěné zipy
◾4 zipy
◾klopa zipu chránící bradu
◾klopa chránící zip
◾8 multifunkčních vnějších kapes
◾2 vnitřní kapsy
◾spodní díl a rukávy zakončené
    nápletem
◾Cat. II EN ISO 13688, EN ISO  
   20471 klasa 2, EN 343 třída 3/1

Reflexní bunda 
zateplená
pánská

Index Info Katalogová cena
S090700009 S

 S090700010 M
S090700011 L
S090700012 XL
S090700013 2XL
S090700014 3XL
S090700015 4XL
S090700016 5XL

2 027 Kč
2 027 Kč
2 027 Kč
2 027 Kč
2 027 Kč
2 027 Kč
2 027 Kč
2 027 Kč

1 613 Kč
akční cena

*sleva

20%

	
	

	

	
	
	
	
	  

	
	
	  

Bomber 3in1
◾polyesterový materiál OXFORD  
   300D s PU
◾odepínací límec, kožešinová
   podšívka, kapuce a rukávy
◾reflexní prvky - našité 5cm pásky
◾4 masivní kostěné zipy
◾4 zamki strunowe
◾klopa zipu chránící bradu
◾klopa chránící zip
◾8 multifunkčních vnějších kapes
◾2 vnitřní kapsy
◾spodní díl a rukávy zakončené
   nápletem
◾Cat. II EN ISO 13688, EN ISO  
   20471 klasa 2, EN 343 třída 3/1

Reflexní bunda 
zateplená
pánská

Index Info Katalogová cena
 S090700017 S
S090700018 M
S090700019 L
S090700020 XL
S090700021 2XL
S090700022 3XL
S090700023 4XL
S090700024 5XL

2 027 Kč
2 027 Kč
2 027 Kč
2 027 Kč
2 027 Kč
2 027 Kč
2 027 Kč
2 027 Kč

1 613 Kč
akční cena

*sleva

20%
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Vesta zateplená 
pánská

Index Info Katalogová cena
S-44021 S
S-44023 M
S-44025 L
S-44027 XL
S-44029 2XL
S-44030 3XL

855 Kč
855 Kč
855 Kč
855 Kč
855 Kč
855 Kč

681 Kč
akční cena

*sleva
20%

Ronin
◾pevný a měkký materiál

OXFORD
◾větruodolná membrána

TPU 2000mm
◾prodloužená záda
◾vysoký límec s fleecem
◾reflexní prvky
◾masivní kostěný zip
◾klopa chránící zip
◾6 kapes, z toho 4 na zip
◾regulace v pasu pomocí

plastových stoperů

681 Kč
akční cena

*sleva
20%

	

	

	
	
	
	
	
	
	
	

Ronin
◾pevný a měkký materiál

OXFORD
◾větruodolná membrána

TPU 2000mm
◾prodloužená záda
◾vysoký límec s fleecem
◾reflexní prvky
◾masivní kostěný zip
◾klopa chránící zip
◾6 kapes, z toho 4 na zip
◾regulace v pasu pomocí
   plastových stoperů

Vesta zateplená 
pánská

Index Info Katalogová cena

S091091015 S

S091091016 M
S091091017 L
S091091018 XL
S091091019 2XL
S091091020 3XL

855 Kč
855 Kč
855 Kč
855 Kč
855 Kč
855 Kč

	
	
	
	

	
	

	
	

	

	
	

Ripstop J
◾materiál Rip-stop 300D s PU
◾voděodolnost 2000 mm
◾zateplená
◾regulace pasu a spodního  
   lemu gumičkou se stopery
◾kapuce skrytá v límci
◾elastické manžety na
    suchý zip
◾reflexní prvky
◾masivní kostěný zip
◾ochranná léga zipu
◾4 kapsy na suchý zip
◾1 náprsní kapsa na zip

Bunda pracovní
zateplená
pánská

Index Info Katalogová cena
S-78372 S
S-78374 M
S-78376 L
S-78378 XL
S-78380 2XL
S-78381 3XL
S-78383 4XL

1 851 Kč
1 851 Kč
1 851 Kč
1 851 Kč
1 851 Kč
1 851 Kč
1 851 Kč

1 572 Kč
akční cena

*sleva
15%

	
	
	
	

	
	  

	

Artur
◾polyamidová prošívaná  
   bunda
◾výplň - syntetická vlákna
◾elastické lemy
◾klopa zipu chránící bradu
◾oboustranný YKK zip
◾2 kapsy v pase na zip YKK
◾možnost perzonalizace

	
	
	
	

	
	  

	

Artur
◾polyamidová prošívaná
   bunda
◾výplň - syntetická vlákna
◾elastické lemy
◾klopa zipu chránící bradu
◾oboustranný YKK zip
◾2 kapsy v pase na zip YKK
◾možnost perzonalizace

Bunda pánská

Index Info Katalogová cena
S090791001 S
S090791002 M
S090791003 L
S090791004 XL
S090791005 2XL
S090791006 3XL
S090791007 4XL

855 Kč
855 Kč
855 Kč
855 Kč
855 Kč
855 Kč
855 Kč

Index Info Katalogová cena
S090791008 S
S090791009 M
S090791010 L
S090791011 XL
S090791012 2XL
S090791013 3XL
S090791014 4XL

855 Kč
855 Kč
855 Kč
855 Kč
855 Kč
855 Kč
855 Kč

Bunda pánská

681 Kč
akční cena

*sleva
20%

681 Kč
akční cena

*sleva
20%

  Uvedené ceny jsou bez DPH. Od akčních cen bude odečten Váš obchodní rabat. * vůči katalogové ceně

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

Vest
◾prošívaná polyamidová vesta
◾výplň - syntetická vlákna
◾tepelná izolace
◾reflexní prvky
◾elastické lemy
◾kapuce
◾klopa zipu chránící bradu
◾kryty zamek YKK z przodu
◾1 naprsní kapsa na zip YKK
◾2 kapsy v pase na zip YKK

Vesta zateplená 
pánská

Index Info Katalogová cena
S091078580 S
S091078582 M
S091078584 L
S091078586 XL
S091078588 2XL
S091078590 3XL

1 158 Kč
1 158 Kč
1 158 Kč
1 158 Kč
1 158 Kč
1 158 Kč

921 Kč
akční cena

*sleva
20%
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Logan J
◾tkanina s membránou TPU 3000 mm
◾bunda zateplená
◾vyztužení CORDURA
◾prodloužená záda s   
   nastavitelným pasem se
   stopery
◾odepínací, nastavitelná
   kapuce
◾manžety nastavitelné pomocí
   patentek
◾skrytý elastický náplet s otvorem  
   na palec
◾reflexní prvky 3M Scotchlite
◾kostěný zip YKK
◾klopa zipu chránící bradu

5 kapes na zip YKK

Index Info Katalogová cena
S-79436 S
S-79438 M
S-79440 L
S-79442 XL
S-79444 2XL
S-79446 3XL

S090700002 4XL

2 149 Kč
2 149 Kč
2 149 Kč
2 149 Kč
2 149 Kč
2 149 Kč
2 149 Kč

Bunda zateplená pánská

1 710 Kč
akční cena

*sleva
20 %

Vesta zateplená 
pánská

Index Info Katalogová cena
S-79412 S
S-79414 M
S-79416 L
S-79418 XL
S-79420 2XL
S-79422 3XL

S091000002 4XL

1 287 Kč
1 287 Kč
1 287 Kč
1 287 Kč
1 287 Kč
1 287 Kč
1 287 Kč

 

	

	
	
	
	

	
	

	
	

	

1 024 Kč
akční cena

*sleva
20%Logan V

◾tkanina s membránou TPU
3000mm

◾bunda zateplená
◾vyztužení CORDURA
◾moderní design
◾prodloužená záda s nastavitel-
   ným pasem se stopery
◾odepínací, nastavitelná kapuce
◾reflexní prvky 3M Scotchlite
◾kostěný zip YKK
◾klopa zipu chránící bradu
◾5 kapes na zip YKK

	

	
	
	

	
	
	

	

	
	

 

Logan J
◾tkanina s membránou TPU

3000 mm
◾bunda zateplená
◾vyztužení CORDURA
◾prodloužená záda s nastavitelným  
   pasem se stopery
◾odepínací, nastavitelná
   kapuce
◾manžety nastavitelné pomocí
   patentek
◾skrytý elastický náplet s otvorem na   
   palec
◾reflexní prvky 3M Scotchlite
◾kostěný zip YKK
◾klopa zipu chránící bradu

5 kapes na zip YKK

Bunda zateplená pánská

Index Info Katalogová cena
S-79424 S
S-79426 M
S-79428 L
S-79430 XL
S-79432 2XL
S-79434 3XL

S090700001 4XL

2 149 Kč
2 149 Kč
2 149 Kč
2 149 Kč
2 149 Kč
2 149 Kč
2 149 Kč

1 934 Kč
akční cena

*sleva
20%

	

	
	
	
	

	
	

	
	

	

Logan V
◾tkanina s membránou TPU

3000mm
◾zateplená
◾vyztužení CORDURA
◾moderní design
◾prodloužená záda s 
nastavitelným pasem se stopery
◾odepínací, nastavitelná
kapuce
◾reflexní prvky 3M Scotchlite
◾kostěný zip YKK
◾klopa zipu chránící bradu
◾5 kapes na zip YKK

Vesta zateplená 
pánská

Index Info Katalogová cena
S-79400 S
S-79402 M
S-79404 L
S-79406 XL
S-79408 2XL
 S-79410 3XL

S091000001 4XL

1 287 Kč
1 287 Kč
1 287 Kč
1 287 Kč
1 287 Kč
1 287 Kč
1 287 Kč

1 024 Kč
akční cena

*sleva
20%

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	  

 
 

Peter
◾materiał OXFORD 600D
◾laminovaný materiál na spodní  
   straně
◾bunda zateplená
◾prodloužená záda
◾vnitřní pás propti větru
◾nýty zpevněné švy
◾odepínací, nastavitelná
   kapuce
◾skryté elastické náplety
◾odepínací rukávy
◾reflexní prvky, masivní
   kostěný zip krytý légou

5 kapes

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	  

 
 

 Bunda pracovní 
zateplená
pánská

Index Info Katalogová cena
S-44153 S
S-44154 M
S-44155 L
S-44156 XL
S-44157 2XL
S-44158 3XL

1 272 Kč
1 272 Kč
1 272 Kč
1 272 Kč
1 272 Kč
1 272 Kč

1 012 Kč
akční cena

 *sleva
20%

Peter
◾materiał OXFORD 600D
◾laminovaný materiál na
    spodní straně
◾bunda zateplená
◾prodloužená záda
◾vnitřní pás propti větru
◾nýty zpevněné švy
◾odepínací, nastavitelná
   kapuce
◾skryté elastické náplety
◾odepínací rukávy
◾reflexní prvky, masivní kostěný zip  
   krytý légou

5 kapes

 Bunda pracovní
zateplená
pánská

Index Info Katalogová cena
S-44159 S
S-44160 M
S-44161 L
S-44162 XL
S-44163 2XL
S-44164 3XL

1 272 Kč
1 272 Kč
1 272 Kč
1 272 Kč
1 272 Kč
1 272 Kč

1 012 Kč
akční cena

 *sleva
20%

  Uvedené ceny jsou bez DPH. Od akčních cen bude odečten Váš obchodní rabat. * vůči katalogové ceně 47



	
	

	

Skyline
◾tričko s dlouhým rukávem
◾vypasovaný střih, vrstvené
   oblečení
◾termoaktivní vlastnosti

	
	  

	

◾kulatý výstřih
◾ploché, elastické švy
◾rychleschnoucí

Termoprádlo
 triko pánské

Index Info Katalogová cena
S-51310 S
S-51312 M
S-51314 L
S-51316 XL
S-51318 2XL
S-51320 3XL
S-51322 4XL

384 Kč
384 Kč
384 Kč
384 Kč
384 Kč
384 Kč
384 Kč

306 Kč
akční cena

*sleva
20%

	
	
	

Wolverin
◾kalhoty / pánské legíny
◾anatomický střih
◾termoaktivní

	
	

	

◾široká, měkká guma v pase
◾ploché, elastické švy,  
   technologie Autolap
◾rechleschnoucí

Termoprádlo
kalhoty pánské

Index Info Katalogová cena
S-79106 S / M
S-79108 L / XL
S-79110 2XL / 3XL

424 Kč
424 Kč
424 Kč

338 Kč
akční cena

*sleva
20%

Termoprádl o
kalhoty

Index Info Katalogová cena
S-51324 S
S-51326 M
S-51328 L
S-51330 XL
S-51332 2XL
S-51334 3XL
S-51336 4XL

384 Kč
384 Kč
384 Kč
384 Kč
384 Kč
384 Kč
384 Kč

306 Kč
akční cena

*sleva
20%

	
	
	

Skyline
◾kalhoty / pánské legíny
◾anatomický střih
◾termoaktivní

	
	

	

Wolverin
◾tričko s dlouhým rukávem
◾vypasovaný střih, vrstvené
   oblečení
◾termoaktivní vlastnosti

	
	

	

◾kulatý výstřih
◾ploché, elastické švy
◾rychleschnoucí

Termoprádlo
 triko pánské

Index Info Katalogová cena
S-79100 S / M
S-79102 L / XL
S-79104 2XL / 3XL

568 Kč
568 Kč
568 Kč

452 Kč
akční cena

*sleva
20%

	
	

	

◾široká, měkká guma v pase
◾ploché, elastické švy,
   technologie  Autolap
◾rechleschnoucí

 RYCHLESCHNOUCÍ
MATERIÁL

REGULACE
TEPLA

 PRODYŠNÝ
MATERIÁL

KOMFORTNÍ
STŘIH

    Uvedené ceny jsou bez DPH. Od akčních cen bude odečten Váš obchodní rabat. * vůči katalogové ceně48



	
	
	
	

Fluo
◾reflexní
◾hustě pletená čepic
◾dvojitý materiál
◾univerzální rozměr 54-62

	 s odblaskowy

Čepice reflexní

◾gruIbIndex Info Katalogová cena
S-42052 115 Kč
S-42054

one size - žlutá
one size - oranžová 115 Kč

91 Kč
akční cena

*sleva
20%

	
	
	
	
	

Olo
◾pevná, hustě pletená příze
◾dvojitý materiál
◾černá barva, ideální pro vyšívaná loga
◾balení - sáček a háček
◾univerzální rozměr 54-62

Čepice zimní

Index Info Katalogová cena
S-42056 one size 79 Kč

63 Kč
akční cena

*sleva
20%

	
	
	
	
	

Alaska
◾dvouvrstvá
◾dodatečná podšívka  3M Thinsulate
◾nadčasový, ohrnutý střih
◾univerzální rozměr 54-60
◾vhodné pro výšivku loga, nášivky

Čepice zimní

Index Info Katalogová cena
S-79514 one size
S-79516 one size
S-79518 one size

187 Kč
187 Kč
187 Kč

149 Kč
akční cena

	
	
	
	
	

Oslo
◾dvouvrstvá
◾oboustranný
◾černá a olivová barva
◾se zajímavým, moderním designem
◾univerzální rozměr 54-60

Čepice zimní

Index Info Katalogová cena
S-79510 one size 187 Kč

149 Kč
akční cena

*sleva
20%

 Čepice zimní 
s LED

Index Info Katalogová cena
S091491036 252 Kč
S091491037

one size - oranžová
one size - žlutá 252 Kč

200 Kč
akční cena

*sleva
20%

	
	
	

Cork
◾voděodolná vnější tkanina
◾zateplená kožešinou
◾praktické chrániče uší upevněné pod bradou

Čepice zimní

Index Info Katalogová cena
S-42049 one size 219 Kč

175 Kč
akční cena

*sleva
20%

	
	

	

Ray
◾LED svítilna
◾4 světelné režimy: 100 %,  
   75 %, 50 % a pulzující
◾jas 120 lm

 Čepice zimní
s LED

Index Info Katalogová cena
S-42050 one size 230 Kč

183 Kč
akční cena

*sleva
20%

 Čepice zimní
s LED

Index Info Katalogová cena
S091491035 one size 209 Kč

166 Kč
akční cena

*sleva
20%

	

	

Ray Kids
◾pro menší hlavu, i dětská
    velikost 46-52
◾LED svítilna – 4 režimy svícení  
   – 100 %, 75 %, 50 % a pulzující

	
	
	

◾jas 120 lm
◾USB nabíjení
◾černá, 100% akryl

	
	

	
	

Ray Fluo
◾reflexní s LED
◾dostupné 2 barvy -  
   neonově žlutá a oranžová
◾silný, 2 cm reflexní pruh
◾jas 120 lm

	
	

	
	

◾USB nabíjení
◾LED svítilna – 4 režimy svícení
    – 100 %, 75 %, 50 % a pulzující
◾univerzální rozměr 54-62
◾Cat. I  EN ISO 13688

	
	
	
	

◾USB nabíjení
◾dvouvrstvá
◾univerzální rozměr 54-62
◾vhodné pro výšivku loga a  
   nášivky

	  

	  

	

	

	

Plug
◾zvuková izolace:

SNR: 38dB, H: 37dB, M: 36dB, L: 32dB
◾ochrana sluchu proti nadměrnému hluku, vynikající  
   filtrace vysokofrekvenčního zvuku
◾vyrobeno z pomalu expandující, měkké a pružné  
   polyuretanové pěny
◾perfektně sedí ve zvukovodu díky samomodelujícímu  
   materiálu
◾rovnoměrné rozložení tlaku na zvukovod zajišťující 
   vysoký komfort používání

Špunty do uší

Index Info Katalogová cena
S097251343 one size 5 Kč

   4 Kč
akční cena

*sleva
20%

  *sleva
20%

 
   Uvedené ceny jsou bez DPH. Od akčních cen bude odečten Váš obchodní rabat. * vůči katalogové ceně 49



	
	
	
	

Thuro High S1 Winter
◾svršek: hovězí štípaná kůže
◾PU/PU podrážka
◾kovová tužinka a vložka
◾antistatické, protiskluzové a  
   olejivzdorné vlastnosti

	

	
	
	

◾pogumovaná,špička  
   zabraňuje oděru
◾dodatečně zateplené
◾reflexní prvky
◾systém Anti- shock

Bezpečnostní obuv

Index Info Katalogová cena
40
41
42
43
44
45
46
47

S-44271 
S-44273
S-44275
S-44277
S-44279
S-44281
S-44283
S-44284
S-44286 48

735 Kč
735 Kč
735 Kč
735 Kč
735 Kč
735 Kč
735 Kč
735 Kč
735 Kč

 661 Kč
akční cena

*sleva
10%

	

	

Yeti
◾manžeta na suchý zip -  
   perfektně sedí, zabraňuje  
   vnikání nečistot
◾latex na vnitřní straně,  
   který zajišťuje přesné  
   uchopení

	

	

	

◾fleecová podšívka ideální   
   pro chladné dny
◾ochrana proti chladu a   
   vlhkosti
◾polyester, mechanicky   
   odolný a prodyšný materiál

Index Info Min.
množství Katalogová cena

S-47135 8 12 párů
S-47136 9 12 párů
S-47137 10 12 párů
S-47138 11 12 párů

214 Kč
214 Kč
214 Kč
214 Kč

170 Kč
akční cena

*sleva
20%

	
	
	
	

Soft Grip
◾na suchý zip
◾prodyšné
◾pevný úchop
◾elastické

Pracovní rukavice

Index Info Min. mn. Kat. cena
S093476350 8 12
S093476351 9 12
S093476352 10 12
S093479092 11 12

264 Kč
264 Kč
264 Kč
264 Kč

210 Kč
akční cena

*sleva
20%

	
	

	

Parker
◾montážní rukavice
◾odolný syntetický
   materiál zajišťující pevné
   uchopení
◾ochrana proti chladu a  
   vlhkosti

	
	
	
	
	

Nitrile Flex Foam
◾nitrilový povlak
◾vazba 18 g
◾přesnost pohybu
◾odolné proti oděru
◾prodyšné

	

	

◾fleecová podšívka ideální  
   pro chladné dny
◾fluorescenční bavlněný
   materiál, který zvyšuje  
   viditelnost

	
	
	
	

◾ultralehké
◾elastické
◾protiskluzový povrch
◾pevný úchop

Pracovní rukavice Pracovní rukavice

Pracovní rukavice

Index Info Katalogová cena
S093447391 8 12 párů
S093447392 9 12 párů
S093447393 10 12 párů
S093447394 11 12 párů

207 Kč
207 Kč
207 Kč
207 Kč

Index Info Min. mn. Katalogová cena
S093276399 6 12
S093276401 7 12
S093276403 8 12
S093276405 9 12
S093276407 10 12
S093276409 11 12

94 Kč
94 Kč
94 Kč
94 Kč
94 Kč
94 Kč

165 Kč
akční cena

75 Kč
akční cena

  *sleva
20%

*sleva
20 %

	
	
	
	
	
	

Snower
◾sněhule
◾super lehké
◾svršek: měkký a lehký materiál
◾zateplený vnitřek svršku a stélky
◾podešev: TPR – vysoká odolnost a přilnavost
◾nemá kovovou tužinku

Sněhule

Index Info Katalogová cena

S092209040 40
S092209041 41
S092209042 42
S092209043 43
S092209044 44
S092209045 45
S092209046 46

1 064 Kč
1 064 Kč
1 064 Kč
1 064 Kč
1 064 Kč
1 064 Kč
1 064 Kč

akční cena

847 Kč
*sleva

20%

50   Uvedené ceny jsou bez DPH. Od akčních cen bude odečten Váš obchodní rabat. * vůči katalogové ceně

Min. mn.



 
95 Kč

akční cena

HEAVY
INDUSTRY
TĚŽKÝ 

PRŮMYSL

EXTRACTIVE
INDUSTRYTĚŽEBNÍ

PRŮMYSL
CONSTRUCTIONSTAVBA WEAVE: VAZBA: 15 FABRIC:MATERIÁL:

POLYESTER
INSULATEDZATEPLENÉ DURABLEODOLNÉ GRIPPEVNÝ

ÚCHOP

Použití: Vlastnosti:

51  

        
   

Uvedené ceny jsou bez DPH. Od akčních cen bude odečten Váš obchodní rabat.
* vůči katalogové ceně

 

  
 

RUKAVICE 
WINTER FOAM 
2+1 ZDARMA
Kup 2 páry a 1 dostaneš ZDARMA!

Cena za 1 pár v akci po 
přepočtu 95 Kč.


	Bez názvu
	Bez názvu



